Bce dotorpacdum, yepTexxu, UNOCTPaUUM, Ha3BaHWe Mapok (6peHabl), ONMCaHUSt M YMCNIOBON KO (BHYTPEHHMM
HOMEpP MO HOMEHK/AType KoMnaHun “Tepmec’) - TONMbKO ANs uenen uaeHTudukaumm. YucnoBo kop He

noapasyMeBaE€T, YTo BHYTDEHHM[/JI HOMEP COOTBETCTBYET KAaTaJIOX)KHOMY HOMEPY NMPOU3BOANUTENA MOrpy34mMKoB.

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7 (495) 632-02-18 *CauT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Benywme koneca

AR AT Crp.
ATLET 6
BT 7
== CROWN 9
ETWO 10

L FISCHER 11
: GENKINGER 12

_:: JUNGHEINRICH 13

y P LAFIS 20
T LINDE 22

BbaHaaX<Hble Kosieca

Crp.

BT 45

DIVERS 46
JUNGHEINRICH 47

LAFIS 50

LINDE 51

MIC 53

PIMESPO 54

STEINBOCK 55

Koneca gnsa 6onblunx Harpy3ok
Koneca 6e3 noOwunHukos

Kosneca ¢ nogwmnHukamm TR
T
O e

Koneca 8 kommnnekme

é GERMES spare parts and tyres

[ crp.
;j’” / : ATLET 60
[ / ] BT 62
JUNGHEINRICH 64
T it KOMATSU 68
b T LAFIS 69
f;j: LINDE 70
R

Crp.
MIC 25
PIMESPO 30
RAPID 31
ROCLA 32
SICHELSCHMIDT 34
STEINBOCK 35
STILL 39
WAGNER 42
Crp.
STILL 56
WAGNER 58
Crp.
MIC 71
ROCLA 74
STEINBOCK 76
STILL 77
WAGNER 79

*Ten./dakc: +7 (495) 632-02-18 *CauT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru


http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Aparte ‘putﬂ and tyres

Koneca
Koneca c nog

Crp. Crp.
ATLET 60 MIC 71
BT 62 ROCLA 74
JUNGHEINRICH 64 STEINBOCK 76
KOMATSU 68 STILL 77
LAFIS 69 WAGNER 79
LINDE 70
Korneca ¢ nogwmrHukamm
77 crp. crp.
ATLET 60 MIC 71
e BT 62 ROCLA 74
JUNGHEINRICH 64 STEINBOCK 76
KOMATSU 68 STILL 77
LAFIS 69 WAGNER 79
LINDE 70
Koneca B komriniekte
Crp. Crp.
ATLET 81 MIC 108
BT 83 PIMESPO 113
CROWN 90 ROCLA 114
DIVERS 91 SICHELSCHMIDT 115
FISCHER 92 STEINBOCK 116
HYSTER 93 STILL 121
JUNGHEINRICH 94 WAGNER 123
LAFIS 101 YALE 126
LINDE 104
PyneBble Konéca Crp.
. BT 127
PyrnieBble Konéca ¢ noALNITHUKaMU
DIVERS 130
ETWO 132
JUNGHEINRICH 133
LINDE 136
MIC 137
STEINBOCK 140
STILL 143
WAGNER 144

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7 (495) 632-02-18 *CauT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Aparte ‘putﬂ and tyres

ornaBsieHue

Ponuku
Posmku € nogLUMnHUKOM
Crp. Crp.
ATLET 145 MiIcC 188
: @i BT 147  PIMESPO 197
B e CROWN 156 ROCLA 199
T = i DIVERS 158 SAXBY 201
= = FISCHER 162 STEINBOCK 202
HYSTER 163 STILL 211
JUNGHEINRICH 164 TOYOTA 215
KOMATSU 178 WAGNER 216
LAFIS 179 YALE 220
Posmkn 6€3 noALMITHNKOB LINDE 182
ll.'.'. g gt S AN
Pornvku B cbope
Posvku B KoMriiekTe
,p
Q '
Porsink B KOMIIieKTe MaTtepuansi:
PU lMonmyperaH
VU lTnactuk
GU JlatyHb
GT TBEpAbIVi Koary/ISHT
PF Mnacrgoun

R,
RAK NI 5
0’0%"9‘9"&.“.’1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7 (495) 632-02-18 *CanT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

spate patts and tyres

OrjaBJfieHue
MoBopoTHbIE KOJECa B KOMIJIEKTE (LapHMUPbI)

= Crp. Crp.
= BT 222  STEINBOCK 234
DIVERS 223  STILL 235
FISCHER 224 WAGNER 236
JUNGHEINRICH 225
LAFIS 230
LINDE 231
MIC 232
SAXBY 233

Bunku konec

4} qm Crp. Crp.
=) e BT 237  WAGNER 250
JUNGHEINRICH 239
LAFIS 243
LINDE 244
MIC 245
STEINBOCK 247
= STILL 249

Crp.
JUNGHEINRICH 251
LAFIS 257
LINDE 258
MIC 259
STEINBOCK 260
®dnaHLubI Crp. Crp.
BT 261 MIC 270
CROWN 262  STEINBOCK 272
DIVERS 263  STILL 275
JUNGHEINRICH 264 WAGNER 276
LAFIS 268
LINDE 269
Crp.
DIVERS 277
JUNGHEINRICH 278
LAFIS 280
MIC 281
STEINBOCK 282

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7 (495) 632-02-18 *CauT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ATLET Beaywme koneca ATLET

w212

=355

e
78
105 128

Matepmnan: VU P/NGGRRMG7 | | Marepuan: VU P/N GGRR2S6

=250
=50
: —
|
#1147
=250
=30
|
L]
&147

1 O P 1 R
af of
5 ifE
Martepnan: VU P/N GGR5ESM Marepnan: PU P/N GE756S1
.%ﬁ%mﬁ.&
2g
5 = I g
w7 4 %
"'"'Q O
i
e
108
Marepnan: VU P/N GSM7S55 Marepnan: VU
R s (R ss
ag* i A= d
g ‘L_ =1 ‘Qﬁl?_ ===
] ::jr'{;:,;—,:
14?3? 1|:|§
140
Marepnan: VU P/N GGRR2R1 Marepnan: VU P/N GMG1SSE

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CtpaHuua 6



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Bepyuwime koneca BT

A i )
— |
g o= 2o 2
= e
L] Ll t;:
Marepunan: GU P/N GGREM6M Martepunan: NA
I B e
H= e —
5T 8= o o :':-:—J__ gl
i - ISR
=
a0
Marepnan: VU P/N G21G175 Marepnan: GT P/N GMGGG6M
------ 8 " A M
Ly L [Tl Ly
& = = o
L] H ) q
a0
Marepnan: VU P/N GGG5SES Martepunan: PF P/N GGRM15E
R ek iﬂﬁi
‘/:\:\\-,-u Sag 11 R /
b i =
= {i
¥ el = o
N S WE T TS
8 = .
— 3
= e e
[ i
G2 a0
=10] 5
Martepnan: PU P/N GGREMS7 Marepnan: VU P/N GGRM15R

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 7



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Beaywme koneca BT

s Ry i Aok
- =
o _]: = -E
Digl L IF gl Ll N2
LR = ulw a
8
MR (o
ES 66
105 105
Marepnan: VU P/N GGREME7 Marepnan: VU P/N GMGSSRR
R R, Suwwld
.‘.i\\\v.-_ .H& "_.\_\{;\'-‘.'\'-rﬂz
WSTTE SR
e piely A
70 110
117
Marepnan: VU P/N GGREES6 Marepnan: VU P/N G26MG51
0 b S hﬁhﬁz
-'EQI'-_ et ‘}\..37-.'\ T
\fj;?‘ _i.—*
o —-I = = 24
&8 3 o8 H—rt
| (T TS 5w u
1‘.;“ NN 5 oot
) S
EE 56
110 120
Marepnan: VU P/N G211GSG Martepnan: VU P/N G26M1G6
3_;{ S T 16
o \ o 112
) -I’
e
Bl o
R
a7
1275
Marepnan: VU P/N G1SREE6

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 8



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

CROWN

CROWN Bepywime koneca
mE— _ g5 5
A (5018.5 ;;157’3\__‘; | w112 :
o ' =
7 8 3= 17
-] bl (Y || F==1 | ®
1%
= -\:ES:;:’;':-'
104
75 140
Marepnan: VU P/N G2RS752 Marepnan: VU P/N GGG5S51

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 9



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ETWO

Beayuwme koneca

250

e Belg 5

e

s11%

|~

= =1
(=)
E[

P

A

=1K]

B2

158

Marepnan: VU

P/N GGRMM22

GERMES spare parts and tyres

ETWO

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

Crpanuua 10

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

FISCHER Bepywime koneca FISCHER

. Sxdl3

=168

s
75
&2

Marepnan: PU, Powerfriction P/N G2S2R21

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHmua 11



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

GENKINGER Beaywue koneca GENKINGER

i Tod a3/
112 3 iz
"
! o
w9 [} 2
= ﬂ
s 7
I - 9.5 * 1
114 136
Marepnan: VU P/N GGG5S5G Martepunan: VU P/N GGRMM2M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHmua 12



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Beaywue koneca JUNGHEINRICH
4125
D = 200mm =
B = 50mm L=
d =25mm =1 = o
w | : B i
loawmnHuk: 6205 Z H
69
75
Marepnan: VU P/N GGG67ME Marepnan: TA P/N G27S1ES
U
g 01:._ ™ =
o= —{r- B
5= by =1 ] S =
2 5 : =
;g R 2x il
Marepnan: GU P/N GGGMSGS Marepnan: VU P/N GGMRES1
S B
m:&gz —/zx%
glel | == gg L s
g ‘;. = a, g -3
2w WD — 1 Ix hAlD
Marepnan: GU P/N GGG6751 Marepnan: VU P/N GGG5S5M
F b e
L .
SR =k R =t
Bl | =N -1

=T 2x M0

2w M0

Marepnan: GU

P/N GGG5S52 Marepnan: VU

P/N GGMRESG

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 13

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Bepyuwiume koneca JUNGHEINRICH
- e #1105 =
oy w7z &
ST 11 g
CYII -t E =]
s iii S “{;
&
. E\‘g — dEin 5
S j dx b1 g . _E 75
s i E_ g5
P - -
Martepunan: NA P/N GGESS2E Marepnan: GU P/N GGG67SS
= Zuhd1D
c i =
= 3 E o] : ™
e Wy
£ H
bt @105
E [ TS
"8 es
Marepnan: VU P/N GGG67SM Marepnan: TA P/N GSMMGRR
M wdits | | . 00 T Zx g
W A7z | | A 000 | el
-'_z/_f/,'/:/%x
SERS I ge fl Ll
w = = W | ™
R e Ex @
— T4 2x M0 “ES eI TE
i
Marepnan: GT P/N G1GG1G2 Marepnan: PU P/N GMG12S1
TR Bx 614
S s
n,_‘\\:j . 2 Tl
:.f
gl L. =2 ”
LI u| =
5 Ll
'-""" el
e .
e ez N
B0 e

Marepnan: PU

P/N GGEE7G5

Marepnan: GU

P/N GGMRRM5

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 14

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Beaywue xkoneca JUNGHEINRICH

Jx WD
Rle]._. |8 el L5
LA " u(m B
. .
P T
. B2 -
Marepnan: GU P/N GGMEGM7 Marepnan: VU P/N GGG5S61
= S ?1‘&4
Tlell]._.|® gl 2
AL B "; H, B
B
Sx w4
i s N
------------ 4 ?’D A
-—tl f2
Martepunan: PU/QUARZ P/N G2ESR61 Marepnan: PU P/N G52GEGE
— Sxdld
oy S0
u ) ul
s N
Marepnan: GT Marepnan: VU P/N G2EE2E?2
=) == I ¥y
Marepnan: VU P/N GGG5S5E Marepnan: GT P/N GSS25SE

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 15



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Beaywue koneca JUNGHEINRICH

= fw i 14 jx H;r
L] o L] u
e MELAL 1) e
e N ey, Il
70 70
2 7]
Martepunan: NA P/N G21MMM5 Marepnan: VU P/N GGRM1R2

=230
=230
o458

L?u i ### L?D X b
o » # B
Martepnan: PU P/N G2SSM65 Marepnan: VU P/N G2RSR11
3 E G@l2 5
u-T \\{\:: R L
Srg
= % = =
je EEIEE
) wEsh
o LA i et
3] - 85
Marepnan: PU/QUARZ P/N G2RRM6M Marepnan: GU P/N GGMRRM7
L
g s & K
| | - L] L]
HE=
| e ey
= B85
85 1
Martepnan: PU P/N G1GM577 Marepnan: VU P/N G1M11EG

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 16



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Bepyuwime koneca JUNGHEINRICH

S #13 1
= ) T 12
70 oo e
B
e 2 wal S
— ol o a
. K R
L |1
e
E3
B85
Martepnan: PU P/N G1M11E1 Marepnan: PU P/N GGG5S6S

o =
iy s .13
6w || ‘{
el
-t
Martepnan: VU Marepnan: GU P/N GGE566S
R ] ol 2 M £
fq‘* s ] w(w — &
&0 &0
. 90 an
Marepnan: VU P/N GGE5R5R Marepnan: GU P/N GGG5S62

2x WS T
el by =1l .
W e SRS
83 a3
e, fi @0 pes
50 [~ 188 : BD ";‘%E
50 115
Martepnan: GU P/N GGG5S56 Marepnan: GU P/N GGMRE51

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 17



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Bepyuwime koneca JUNGHEINRICH
SeETT T Bome
S50
E o = § S | Y [ -
K u) n|h u
§§§§ T o
130 2
11
Marepnan: GU P/N GG1666M Marepnan: VU P/N GGG5S55
T e e s
I,B’]?ﬂ ........ Zu hE
o ; E’ L Pl e un
Lﬂ— ST
-‘ - e, i @ g
95 Ix MB 105 e 188
124
Marepnan: PU P/N G17/G515 Marepnan: GU P/N GGG5S5R
........ D bl et Zu hE
[ N |5 "
e G g P G Q)
D e, _1EE 05 e _M1EE
124 125
Marepnan: GU P/N GGG6755 Marepnan: VU P/N GGG5S57
o Sl £
_E-"
[}
i | - @ L] =
) - LAY ";
R 107 %
ET
104

Marepnan: VU

P/N GGMEGM5

Marepnan: VU

P/N GGG5S6G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 18

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Beaywue koneca JUNGHEINRICH

= 343
=343

Marepnan: VU Martepunan: TA P/N GGMREM7

% 28 [ | 5
L w|™ == | ¥
e
i
140
Marepnan: VU Marepnan: VU P/N GGG5S51
e [ A
= o
- u aiE |
s N | 2 g {2
= o =+ — ulw &
el %
é == -
e *-',r;:-b.f.- d “}’—EJ
g a8
T20 160
Marepnan: VU P/N GGE7E1G Martepnan: VU P/N G2671R5
I E=uens
= 1 16.5
=
T
2 .
1 R LR
125
182
Marepnan: VU P/N GGMRE17

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 19



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS Beayuime koneca LAFIS

h
-

B
™

= i
- Hu A B
% S s
i WAL \I‘\‘
e e
70 b 75
il B2
Marepnan: GU P/N GGMRRM5 Marepnan: PU P/N GGM17E5

h
-

B
B

i

oy =1

T4 :

A\
] ooy, ox MID
55 75 X
(= ¥

Martepnan: PU, Powerfriction P/N G2S2R21 Marepnan:: GU P/N G2E2R2E

th
-

B
m
th
-

B
m

!
!

=230
=171
=171

o Nl s b
70
fz
Marepnan: GU P/N G27G71E Marepnan: NA P/N G21MMM5

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 20



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS Beaywme koneca LAFIS

I amtonss o SXATES
e e 112 o s 112
':..a-"" B /ﬂ_
g2 +8 T 2
m|a E B (W by
lI 0 IR
52
g2 Tl
Marepnan: PU P/N GG575RE Marepnan: VU P/N GGG672E
W4
i 5
% S Ve 1=
L] HERl =1
===
i
B e
100
150
Martepnan: VU P/N GGG5S5G Marepnan: VU P/N G155M2M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 21



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE Beayuwme koneca LINDE
-W@I)?E.
[_
=P B ™ Hwl Wl 12
% 51:- mE B z =
i o, | I —
% 1 B
5 75
i o
Marepnan: GU P/N GGGMSGS Martepnan: PU P/N GM75111

|6 =T 7 g ot
| "] i
B 112 5 {12
w8 a wla |
J-. . J-. i
] BT 1 Cler—
75 75
a0 a0
Martepnan: PU P/N GM751GR Marepnan: GU P/N GM7511G

S a2
Surazai

=230
=52

an

230
=52

R e 125
B

a0

Marepnan: GU

P/N GGG5SE1 Marepnan: PU

=100

= 230

= 230

185
8 | .H1r Dlm
\, N -l
e
40
T

Marepnan: GU

P/N GGRM2S2 Marepnan: VU

P/N GGRM2S1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 22

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE Beayuwme koneca LINDE
A ) ] 1 —
Py |~
HF [f
= | =t
H E_ a L=
R 1 5
ﬁj L]
Ql:l-_- 85

Marepnan: VU

P/N GGG5S7R

Marepnan: VU

P/N GGGMGM7

I  aamelss
i A e S 18 5
i1 i s A B F
T S
br=] =] [ 1 == el =) z
o 2 o P e I o | S
w|a il LA L1
) 1 e dere]
] T R s
69 9
g3 100

Marepnan: GU

P/N GGGMGM6

Marepnan: VU

P/N G25G71R

s W
%Fk?ﬁﬂﬁxﬂ?‘f g AL
ORI — e w112
N R
7 ;_ =
= | o i ™
dls L 1 H=lw %D =
= D] ] e o o S o
LR u| w LYY u
[
-
] o
sy =
EY B9
105 109

Marepnan: VU

P/N GGG5S76

Marepnan: GU

P/N GGG2RME

ﬁv‘-‘l l:ﬁ:l::}!ﬂ 845 (AT e
T R T N
S B
i S
i3 iz
L
Be H—I3 o
a8 ® & i
1 W et o
E9 i
100 102

Marepnan: VU

P/N G2E5611

Marepnan:

P/N G6GEG55

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 23

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE Beayuwme koneca LINDE

N it yox 8185
|E = ] |~
|

Lagd (g Wy
&
1 e T.'.'.'.'.;
70
102
Marepnan: GU P/N G2R2221 Marepnan: VU P/N GGRM2ER
e, TS T
— a1z A
[_
2 g8 H—
B EE
oo —
|'\1j S
135 136
Martepnan: VU P/N GGRMMG2 Martepunan: VU P/N GGRMM2M
T @185
| O a1z [ B 2 M0
i - 13 Bl& !
HEE===1K s [T 7%
—
v ‘103 K ] B 1R
pin R e T 246
07
Marepnan: VU P/N GGG5S51 Marepnan: GU P/N GG6R755

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 24



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MiIC Beayuwme koneca MiIC

T 4 8125

N G @105
- LR
ol VH
G %ﬂ%
75 ]
Marepnan: TA P/N G27S1ES Marepnan: GU P/N GGGMSGS

T EEim)axdins
g e
.'//{/{%‘
o 3_

=2 e S8 - T

L] Et:‘ L} g i -
’@ 1 Ix hilD

FiZ]

Marepnan: VU P/N GGE5SS5 Marepunan: VU P/N GGG5S5M

demn,ﬁ
ol
¥ P

] B dnd 105
: g 75

& 200
w102
1

3 Ml
kel
« 200
- 4 T
50

et |
SN,

-
2% MID D'EI" ﬁ S

(]
Marepnan: GU P/N GGG5S52 Marepunan: W P/N GGMRESG

H=
E [ B i
Lo (] R N A B =}
LRE] ] L3
B EE,S-
i
Marepnan: TA P/N GSMMGRR

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 25



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC Beagywme xoneca MIC

........ Zx W N
i
g2 |2 gl LI U=
w | w ulm u w
-r-':? e |
w.'_“:’.;af.
55 B’:#g el .i_,a;;
~75 B0
Martepnan: PU P/N GMG12S1 Martepnan: PU P/N GGEE7G5
= il
I
2ol ] o
: il
k! u s
NCH
s S
5 ?D G| W ¥ g
Bl
Marepnan: GU P/N GGMRRM5 Marepnan: VU P/N GGG5S61

& 230

Marepnan: VU/QUARZ P/N G2ESR61 Marepnan: VU P/N GGG5S5E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 26



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC Bepyuwime koneca

=230

=230

45

Marepnan: VU P/N G2SSM65

Marepnan:

PU/QUARZ

P/N G2RRM6M

S A g 12,5
et o500
B

® 230
550
6110

85

o 233
& 50

s

X
s “

Marepnan: GU P/N GGMRRM7

Marepnan: VU

P/N G1GM577

— TN FIZS

= S 125

&7 &0
] (%] ]
o 3 al
1) | u|n
t:_r'_';fv\;’.{éf'.i'. =
85
a0
Marepnan: GT P/N GGRM2SE Martepunan: VU P/N G1M11EG

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaWT: www.germess.ru

CrpaHuua 27

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC Beaywme koneca MiC

= 13
2 AT

=233
155

o 235
& 50
|
#1105

-
53
85

Martepnan: PU P/N G1M11E1 Marepnan: PU P/N GGG5S6S

dal -3 Bl —12
2 mlelL u
73 oo
it - 7] -
Marepnan: VU P/N GGMRRM6 Marepnan: GU P/N GGE566S
AR T T
= o F.—""’ 7
HE
n|
GD : = -
et W
1] E
Martepnan: VU P/N GGE5R5R Marepnan: VU P/N GGE5R6G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 28



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC Beaywme koneca MiIC

REE e AR
g E =+ o
i s —— 2|2) st
D e b ww
ba |
s R
a0 g5
a0 B 11
Marepnan: GU P/N GGG5S62 Marepnan: PU P/N G17G515
Tu@l1ESs 5
[
o : - MR == | _
[aa] ——- =f| % B Ry
u = HEIIESEE
.'__'-"'-: ly ':I%_ug
I 95 = F:;:;:.-;;:,:
14 a0
Marepnan: VU P/N GGG5S5G Material: VU P/N GGG5S51

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 29



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

PIMESPO Beayuwume koneca PIMESPO

: T g1845
3x M0 - 112
g = 2= [P =
L L] a8 L
L
N =
P
85
- 114
Marepnan: VU P/N GGG5S61 Marepnan: VU P/N GGG5S5G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 30



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

RAPID Beayuwme koneca RAPID

z =
iz .E'
=
82 = e 13
K ! u L %‘7 | =
1 bR ) -
e "_. 1 1] .-'{.'.'.'.;g
e ]
105 100
Marepnan: VU P/N GGREME7 Marepnan: VU P/N G2E5611

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 31



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ROCLA Bepywme koneca ROCLA
T 2%
“\\:\\\\ A ———— — o=
. [~
el LU lsle 2|2 2
RS wu| 1w
A BN
| S
S R NPT ]
R S T,
a0 - e ]
70 ]
75
Marepnan: VU P/N GEMEGG5 Marepnan: VU P/N GESG1S2
F s #_%i A VB e
= — —
o .
u|n 1 ALY W
o - - i -
] W ET M wET
“BE e ] “BE e ]
75 75
Martepnan: PU P/N GESG1SM Marepnan: PF P/N GESG1SS

]
i1
82

=230

Marepnan: PF P/N GESG1S5

Marepnan: VU

P/N GGG5S5E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaWT: www.germess.ru

CrpaHuua 32

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ROCLA Bepywime koneca ROCLA

e, [ Eeoms
Froambiiiag— /r [
= ’4"”.
r— -3: I
Qe T 2el 1+
o]
.'-;_IF -I T
100 =2
110
Marepnan: VU P/N GMG15S1 Marepnan: VU P/N GESG1S6
Tod 185
T E1ES [ B e :
o o i I =
e 3% TS
% W “ﬂl,_ ==H
El%_w
o R . ':?gf:
- 1!315 140
Marepuan: VU P/N GMG15E2 Marepuman: /U P/N GGG5S51

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 33



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

SICHELSCHMIDT Beaywue koneca SICHELSCHMIDT

=270
=1964
=157 3
=185

senaf 1 2 B

Marepnan: PU P/N G17G515

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 34



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK

Beaywme koneca

STEINBOCK

=200

T [ e1zs
H=
ald_ s
[ ]

: 5.9
7=

= 200
10

o5F

o

—

|

i

ILE

72

in
Fi’]

Marepnan: TA

P/N G27S1ES Marepnan: GU

P/N GGGMSGS

2210
=30

=230

I WIS
e

fr] o

n ™
o T
UL I K
75

Marepnan: TA

P/N GSMMGRR

Marepnan: PU

P/N GMG12S1

Sw o 14
.«.. L 70

-

q)
m R ]
N 470
7o -

=il

Marepnan: PU

TR s
lé.'.‘._:-.\.\"-_ﬁ
":;f
el L1 _lzle
6| % ®
paspen
40|
B0
P/N GGEE7G5 Marepnan: GU

P/N GGMRRM5

& 230

3x WD
Pt

& 230

3x WD
. DR

Marepnan: PU/QUARZ

P/N G2ESR61 Marepnan: VU

P/N GGG5S61

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 35

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Beaywue koneca STEINBOCK

wy Sedld —, Sxdld
3 ] 22 %
u g ul B
= o MID S
o N | v i
70 7o
= B2
Martepunan: PU/QUARZ P/N G2RRM6M Martepnan: PU P/N G2SSM65
. dugll5
s @
AN
S
ga [H—12
al a
W _'ill
B3
g5
Marepnan: GU P/N GGMRRM7

S @13
70

=233
=152
= 253

o
Martepunan: VU P/N G1IM11EG Marepnan: PU P/N G1M11E1

= Zw bl 5
| : WF1LE T
T =
-
H i [ L _
& o e A9 H— 42
Nk T it g
Y !
\ — -
o B oS
F3 50
g3
Martepnan: PU P/N GGG5S6S Marepnan: VU P/N G15ESRE

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 36



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Bepgywne koseca STEINBOCK

o =
& Qe 1=
6w || w
RS i
il
Marepnan: VU Marepnan: GU P/N GGE566S
= |
Il oy o)
= - [y (V] el 1)
i T Rl S
@ 517 wn Lﬂ Wn
I} S -
] M el el T e AR
1] a5
50 100
Marepnan: VU P/N GGE5R6G Marepnan: PU P/N G17G515

R el
fieeT]
Pl b= i | S8 | & PEREE R
NIBEE i E
i ] 5 TGN
== FLer
T R 100
Martepnan: TA P/N G15E2EG Marepunan: VU P/N G15E521
- = _ TaFIES
ot i 11 [T a1z
=
i g 5* = s
af S (=15
13’33
B s
104
140
Marepnan: VU P/N GGG5S5G Marepnan: VU P/N GGG5S51

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 37



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Beaywue koneca STEINBOCK

Tl B e
S
ot =
REs il 1z

gE 1'; Eﬂ__ o = ________g
HE == ulu =
& [~
I. = i) —
T s
115'7-':::| 160
Matepnan: VU P/N G155M2M Marepman: U P/N G2671R5

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 38



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL Bepywme koneca STILL
— % — K
% 2
= =
[} =
3 = ér_ o
<1 {4 < —|™
E :
E NS £ RN
E 80,5 = 80,5
B

Marepnan: VU

P/N G2REE77 Marepnan: PU

P/N GM67751

SuA13

% _'_35 e
= f
3 o= p— i
I —|r =
= -1
£
S G
E 80,5
Marepnan: GU P/N GM2276 Marepnan: PU P/N GGRMM66
e A —
a, -l

Y
i)
(=

Marepnan: GU

Marepnan: VU

P/N GGRMMMG

@125 I e ]
~EEl S 17
il
o
g 3 g2 T E
L B ] q
- L]
1 W R
63, B0
g5 g2

Marepnan: PU

P/N G1GM577

Marepnan: VU

P/N GGRMM22

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 39

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL Bepywme koneca STILL

' ';f"‘f"':;-.:.{' o ] -;%?-_‘?c Exial6
'I‘_..-' '-‘r_._..-ﬂ'
g- i
gz 4g o= 13
w9 u ! 1
W, B ) I
B6 £8
85 100
Marepnan: VU P/N G1G1RS5 Marepnan: VU P/N GM15627

= oo

F e pll2
1A =
o H o
S8 CEE e
H w8 |
W 7
40 ] R R,
g | 1 70
Marepnan: VU P/N GGRMMG6E Martepnan: GU P/N GE'ZiF 2221
=) o -::_ ]
: N
54,6
100 g P v
Marepnan: VU P/N GGRMMG5 Marepnan: VU P/N G2RE611

I === "5y

S 11 ST F18S5
f-’._...:—’ o
nr] Lox— e
EENIm NINE
' S
136
Marepnan: VU P/N GGRMM2M Marepnan: GT P/N GM11REE

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 40



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL Bepywime koneca STILL

= o &
o4 4 e—-—t 0l =
), Y
&
215
Marepnan: VU P/N GGRMM25

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 41



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER Beayuwme koneca WAGNER
— K — 4
z =
[} o
é[__ S 3 52
I —{ oI —
E 2
R NNNANRN EN
g 805 g 80,5
= =

Marepnan: VU P/N G2REE77

Marepnan: PU

P/N GM67751

157
200

NN
805

werzahnung § Profil A d0aag O1N G482 0

Marepnan: GU P/N GM22761

Marepnan: PU

—E

@165

o 230
m 45

e

Sy
Fi
=

Marepnan: GU

Marepnan: VU

P/N GGRMMMG

=230

-

Martepnan: PU P/N G1GM577

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 42

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER Beayuime koneca WAGNER

| e es I s
/f:‘rfp_u 75 'R'_'_,'. gl
o i
qg -8 &2 +15
w| 8 _‘ 1 | B |
L  —
e 1 e
B0 2
g2 62
Marepnan: VU P/N GGRMM22 Martepnan: PU P/N GG575RE
I = e
s 112
-
: : | 7 ]
' .'.é'é-_-
85
i P
Marepnan: VU P/N G1G1RS5 Marepnan: VU P/N GGRMM6E

] TR 16 I sy ™
="

|
—

o

& 250
i 50
!
142
a254
i 50

|
@160

i
e

T T A 'I L
L] 70
100 102
Marepnan: VU P/N GM15627 Marepnan: VU P/N GM15627

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 43



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER Beayuwme koneca WAGNER
e JEE TR
i g2 1 sz
= WL 2% 18
n‘aj - ':'\&-" b "
100 120
Marepnan: VU P/N GGRMMG5 Marepnan: VU P/N G2EEEMR

- fuEiEs

aliz
: 7{, =
o [ ___: —1 1o o
& TR 3
o |525]
B2 <+ 135
Marepnan: VU P/N G2RE611 Marepnan: VU P/N GGRMM2M
] 1’-;;_—*.‘1%*?-.’-*;‘ 7x 4185 7L s M
a i
Wl = L oo 4| o
R e
1 R I, B e
1357 -
+ 27
137 ?11%
Marepnan: GT P/N GM11REE Marepnan: VU P/N GGRMM25

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 44

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT BaHaaXHble LWKWHbI BT

2k
B
Marepnan: VU P/N GGRM162 Martepnan: PU P/N GGRM165
L R
=—=88 =88
- el - |
Jimaoe A
100 100
Marepnan: VU P/N GGRM16M Marepnan: GU P/N GGRM16S
e e
ule T [a%
jizsnas i
100 100
Marepnan: GU P/N G2GREG1 Martepuan: NA P/N GGREEE1
L
T 1%
imoconeies
100
Marepnan: VU P/N G2GR72M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 45



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

DIVERS

BaHAaHbIE LWKUHbI

DIVERS

8170
& 230

il

170
& 230

y

85

Marepnan: VU

P/N G2SEMSS

Marepnan: VU

P/N G2ZM5MEM

Fr: e
I I
alm -l
T I
s s

Marepnan: GU

P/N G2ZM5ME1

Marepnan: GU

P/N G2M5ME2

Marepnan: GU

R R
=1 = = 2
4188 S
R i
100 120 |
P/N G26SGR2 Marepnan: VU P/N G2612G6

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 46


http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH BaHAa)KHbIe LWUHbI JUNGHEINRICH

g |

W}‘-‘-‘

|

I

! = AU

i o5l LTI

e =

50 75

Marepnan: VU P/N GGG71S7 Marepnan: VU P/N GG6M75G

% %’r y
120
2180 .
i
T
i
o 120
=180

50 50
Marepnan: VU P/N GGG71MM Marepnan: GU P/N GGG71S6
asmem =
i
:
L i it
wl g 1 i
1
o5 G
100 50
Marepnan: VU P/N GGG71M6 Marepnan: VU P/N GGG71SE
pE r PR
i 7
L _lslg || .188
7 = 1R
o v
5 i)
Marepnan: GU P/N GG71R5E Marepnan: GU P/N GGG71SR

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 47



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH BbaHpa)cHbIE WKUHbI JUNGHEINRICH

T T 155
85
Marepnan: GU P/N GGG71MS Marepnan: VU
L =&
85
Martepunan: NA P/N GGG71SM Martepunan: VU P/N GGG71ME
g R
I EPSESR 258 PP -3 S
EEEE R
g0 130
Marepnan: VU P/N GGGMG1E Marepnan: VU P/N GGG71SG
B =
T B == §|&
]l 1| | Y 0 ——
130 |20 _|
Marepunan: GU P/N GGG71M5 Martepuan: PU P/N G155ERS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 48



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH baHAa)<HbIE LUMHbI JUNGHEINRICH
100 100
Marepnan: GU P/N GGG71S2 Marepnan: VU P/N GGSG2M7
s |
=
115 178
Martepnan: VU P/N GGG71M7 Marepnan: VU P/N GGSG262

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru
CrpaHuua 49

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS

BaHpa)cHbIe LWUHbI

LAFIS

Marepnan: PU

P/N GGG71M1 Marepnan: GU

P/N GGGRG7M

Marepnan: TA

P/N GGG71M2 Marepnan: PU

P/N GGGRG76

Marepnan: NA

P/N GGGRG71 Marepnan: NA

P/N GGGRGS6

Marepnan: GU

P/N GGGRG72 Martepnan: TA

P/N GGGRG77

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru

Crpanuua 50

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE BbaHaaXHbIe WKWHbI LINDE
g
T i 3 = =188
||'_'-:1-.::::'I|I Tli‘é-%':/
100 £

Marepnan: VU

Marepnan: GU

P/N GG71R5E

& 250

170
& 250

a0

Marepnan: VU

Marepnan: GU

& 250

o
dssg
:l::I'\

—\h—

#170
7250

Marepnan: VU

Marepnan: GU

#165
254

o

=165
£ 254

Marepnan: VU

P/N GGG7161

Marepnan: GU

P/N GGG7162

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 51

*e-mail:

info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE BbaHaaHble LUUHbI LINDE

Ll 1gs dce L8| 8
3 b |
100 100
Marepnan: GU P/N GGG71S2 Marepnan: VU P/N GGG5S77
F
L
1 == o e B e
=i = Wl w
-t Bt
.ll.i_: o I| |I
120 1265
Marepnan: VU P/N GG6M777 Marepnan: GU P/N GG7G772

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 52



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MicC BaHaaHble LWWHbI MIC
ol
i i dge
il %l e
=1 1] 75
Marepnan: GU P/N GGG71S6 Marepnan: GU P/N GG71R5E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru
CrpaHuua 53

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

PIMESPO BbaHaa)HbIe WKUHbI PIMESPO

7
it O 8 =
R TTES
100 L2
Marepnan: VU P/N G1GE2ER Marepnan: VU P/N GGR562G
7
— 4S8
wln
i
85
Marepnan: GU P/N GGG71MS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 54



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK

BaHAaXHbIE WUHbI

i
T
|
¢ 220
g 270

.......

Marepnan: PU

P/N G155ERS

GERMES spare parts and tyres

STEINBOCK

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 55

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL baHaa)KHble LWNHbI STILL

s |
ws&‘
= i 2S
—— — — = ;' .: i 1; '._;-
o .-:3:3'.J| 50
75
Marepnan: VU P/N GG6M75G Marepnan: VU P/N GGG71SE
i J
w1 BER 3
E
0 ]
Marepnan: VU P/N GG6M75E Marepnan: VU P/N GG6M761
e
- T 5] =
]
a0
Marepnan: VU P/N GGGMG1E Marepnan: GU P/N GGGMG17
e e
Al E5 q = SO ese. L %— §
o] ey
100 105
Marepnan: GU P/N GG6SSR1 Martepunan: VU P/N G2R2226

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 56



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL

baHaa)XHblIe LWNHbI

= 200
o285

&

100

& 200
¢ 310

Marepnan: GU

P/N GGG71S2

Marepnan: VU

P/N GG6M777

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 57

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER BaHaa)XHble LMHbI WAGNER
s b a— ;' : s — v L % ;
75 50
Marepnan: VU P/N GG6M75G Marepnan: VU P/N GG6M75M

% (‘?:- —_— — . - ; Q
lI: : _.I::::.-ll
I
Marepnan: VU P/N GGG71SE Marepnan: VU P/N GG6M75E
i B
—_— — . - E Q ———— - E q
ll: .'_:I::::.-ll ||":-':.::::-I|I
I g0
Marepnan: VU P/N GG6M761 Marepnan: GU P/N GGGMG17
B EE
4 Bt 5 q Fir SRR L E §
|I'.'-.':l::::..|| |I'E:.'_;_::::.
&0 100
Marepnan: VU P/N GGGMG1E Marepnan: GU P/N GG6SSR1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 58



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER BaHaa)XHble LMHbI WAGNER

i

170
& 250
o 200
& 285

100

103

Marepnan: VU P/N G2R2226 Marepnan: GU P/N GGG71S2

& 200
& 310

Marepnan: VU P/N GG6M777

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 59



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ATLET Koneca 6e3 nogwmMnHUKoOB ATLET

G G
i 17 s
& //’C B/ =
ﬁ B, ". :' A % Es. "N:-M
1= 15,5
o E7
Marepnan: VU P/N GGRR272 Marepnan: VU P/N GGR5566
o -
A T
R R BB
16,5 JEi=
g5 105
Marepnan: VU P/N GSM7S56 Marepnan: VU P/N GSM7S57

2
|
=']_.".‘
-
HiREE
=1 I V=
110
Marepnan: VU P/N GGRM1SS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 60



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ATLET Koneca B cbope ATLET

D = 200mm
B =110mm

Mogwnnunk: 6209 27
amepa: 45x30x118mm

Marepnan: VU P/N GE756MR

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 61



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Koneca 6e3 noalWIMNHUKOB BT
o r }_.. s
;//////! g{’;ff/
T A iy
SRIREERE B Eo e
25 25
85 110
Marepnan: VU P/N G211S6E Marepnan: VU P/N GGRM166
;j;///fﬂ
= o =
o s i
32 et
108 100

Marepnan: VU

P/N GMGS71R

Marepnan: VU

P/N GGRM167

& 300

290

T P
Ba7
it

—
e

s,

[

|

100

& 200

#3390

2 32
108

Marepnan: VU

P/N GGRESG6

Marepnan: VU

P/N G27SRRR

@ 350

21 bal

1

[

]

Marepnan: VU

P/N GGR557M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 62

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Koneca B c6ope BT
D = 265mm
D = 230mm B = 108mm
B = 85mm

Mogwmnnruk: 6208 2RS1/C3

Marepnan: VU P/N G2156GE

Kamepa: 50x40x113mm
Mogwmnrank: 6210 2RS 1/C3

Marepnan: VU P/N G2E5712

D = 265mm
B = 108mm

Kamepa: 50x40x113mm
Mogwnnuuk: 6210 2RS 1/C3

D = 300mm
B = 100mm

Kamepa: 50x40x113mm
Mogwmnnumuk: 6210 2RS 1/C3

Marepnan: VU P/N G6G66MR

Marepnan: VU P/N GGRES21

y D = 300mm
B = 100mm

e Kamepa: 50x40x113mm
Mogwnnuuk: 6210 2RS 1/C3

D = 300mm
B = 100mm

Kamepa: 50x40x116mm
Mogwnnuuk: 6210 2RS

Marepnan: VU P/N GMG5G1E

Martepnan: VU P/N G2S1765

D = 300mm
B = 100mm

Kamepa: 50x40x113mm
ogwnnHuk: 6210 2RS

D = 350mm
B = 108mm

amepa: 50x40x113mm
ogwnnHuk: 6210 2RS

P/N GGRES22

Marepnan: VU

Marepnan: VU P/N G275GGG

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 63



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Koneca 6e3 noAlMNHUKOB JUNGHEINRICH

""" %
. m E w| =
L Y - - ——E::lj '::
._ Fomd b /-:f _//::'
18 B
150 R 0
S0
Marepnan: VU P/N GGGG67G Martepunan: VU P/N GSSS661
m%}' . e
E’V ./I".’ s ’ 'V o .- o
o v /2
e I T T e e
7 7
S i
17
525 110 -
Marepnan: W P/N G2E56GR Marepnan: W P/N GGMGGRE
;//:/;’/L L / e
A /‘7—/_7‘ 54’%777
IREEREANG RE GRS
18 26
100 103
Marepnan: W P/N GGMG1GG Marepunan: W P/N GGMGGRR

|| 4 £
=L 1| = = |
1 T
| [P e
S EIEE R
21ﬂﬂ4 “ ﬂﬂﬂ 1-&]
Marepnan: WU P/N GGMREGE Marepnan: VU P/N GGMREGS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 64



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Koneca 6e3 noalwMNHUKOB JUNGHEINRICH

24 =k
"L e "
“ Tnd % 21ﬁ25‘
Martepnan: VU P/N GGMG1G2 Martepunan: VU P/N GGMREG1
;l’;:.///:/ A
23 g || [] jm
-l ® - B Lol =
a =l el
= .f"/‘:_/'_,. z =
s ain
o e
24| 18] i
146 108
Marepnan: VU P/N GGMREMS Marepnan: VU P/N GSM6MMS
[ 1195 g || g
MRS
=
| ]
ot BEEE
3 EEF] SE[ |4
127 _ 184 .-%J
Martepnan: VU P/N GG575RR Marepnan: VU P/N GGMRE2E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 65



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Koneca 6e3 noAwMNHUKOB

JUNGHEINRICH

Mogwnnunk: 6209 2RS

'.,ff;ff»:;:_;{.

G

CH [

i‘I*}E
#130

a0

62

Mogwnnruuk: NJj209

@ 45
# 150

]

Marepnan: VU

P/N G2R6MM2

Marepnan: VU

P/N G162SG1

MogwmnnHuk: 6305 2RS

@] 25
# 180

6206 2Z

Mogwn ’

“ «
+-HHES
s

23

Marepnan: PU

P/N GSM5M65

Marepnan: VU

P/N GGMEG1G

Mogwnnrnk: KJOSO40

|

2180
#2085

268 ]

|

h

100

KJOSO40

Mogwn

|

=
|

———

h

2180
#2085

268 ]

100

Marepnan: VU

P/N GGMEGS2

Marepnan: WU

P/N G2R6RG7

Mogwmnnunk: 50056599

=180

1
Clata]
@ 343

108

KJOSO40

Mogwn ;

[

e 170
1

FES

@ 343

146

Marepnan: VU

P/N G2E6GE7

Marepnan: VU

P/N G2E7211

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 66

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Moguwnnank: 6009 Z
Kamepa: 45x30x114mm
bonr: 30x135mm

JUNGHEINRICH Koneca B c6ope JUNGHEINRICH
D = 180mm D = 180mm
B =110mm B =110mm

Moguwnnrank: 6009 7
amepa. 45x30x114mm
bonr: 30x135mm

Marepnan: WU

P/N GGM17E6 Marepnan: WU

P/N GG166G5

D = 200mm
B = 100mm

TNogwnnunk: 6009 2RS
Kamepa: 45x30x114mm

D = 200mm
B = 100mm

Moguwmnnrank: 6009 2RS
Kamepa: 45x30x114mm

;onr: 30x135mm

Marepnan: WU

P/N GGMG1G1 Marepnan: WU

P/N GGM1SE6

D = 285mm
B =110mm

oALWNNHUK: 6009 7
Kamepa: 45x30x114mm

D = 285mm
B = 104mm

Moguwmnnrank: 6009 2RS

/(aMepa: 45x30x114mm
A bosr: 30x135mm

Marepnan: WU

P/N GGMEG1M Marepnan: WU

P/N GGMRE57

D = 285mm
B = 104mm

Mogwnnuunk: 6009 Z
Kamepa: 45x30x114mm

Marepnan: VU

P/N GGMRESS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 67

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

KOMATSU

Koneca c nogwMnHMKOM

Mogwnnrmuk: KJOSO40

|

e180

L #68 ]

& 265

H|

—————

h

100

Marepnan: VU

P/N GGMEGS2

GERMES spare parts and tyres

KOMATSU

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 68

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Koneca ¢ nogLwuMnHUKOM LAFIS

& 285
B 75

103

Marepnan: VU P/N GGMGGRR

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 69



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE Koneca 6e3 noawmMnHuka LINDE

EEEaEE &= |
;:‘//‘/Z’;/f/

R e
L e —
o P
1=

40 100
Martepnan: VU P/N GGS7S5R Marepnan: VU P/N GGRMMGG

Marepnan: VU P/N G255125

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 70



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MiIcC Koneca 6e3 nogwumnHuka MiIcC

e
7. o
5 = 1]
e s e
18 i B
100 J‘Ejng 1-ﬁl|
Marepnan: W P/N GGMG1GG Martepunan: VU P/N GGMREGS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru
Crpanuua 70

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MiIC Koneca 6e3 nogluMnHMka MiIC
)
8 i 94
.ﬁ"/."./ < =__...-
i e |
oo -
18 b T
100 ﬂjgg 1
Marepnan: W P/N GGMG1GG Marepnan: VU P/N GGMREGS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaWT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 71



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC

Koneca ¢ noglIMNMHUKOM

Mogummnrank: 6305 2RS

@] 35
#1180

G5
75

Marepnan: PU

P/N GSM5M65

GERMES spare parts and tyres

MIC

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 72

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MiIC Koneca B c6ope MiIC

D = 200mm
B = 100mm

ogwnnHmnk: 6009 2RS
Kamepa: 45x30x114mm

Marepnan: VU P/N GGMG1G1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 73



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ROCLA

Koneca 6e3 noawiMnHuka

ROCLA
=)
e i
L]—f
-
SHEEEE Sl
23] G0 vl =
75 5
Marepnan: VU P/N GEMEGG7 Marepnan: VU P/N GEMEGG6

n——lnﬁd
ga5 j

g 310

120

Marepnan: VU

P/N GMG155M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaWT: www.germess.ru

CrpaHuua 74

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ROCLA Koneca c noglMNnHUKOM

D = 200mm
B = 80mm

Mogwnnuni. 6305 ZZ (4X)

Marepnan: VU P/N GEMEGGS

GERMES spare parts and tyres

ROCLA

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 75

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Koneca c nogliMnHUKOM STEINBOCK

L1958 ol
i B N
15
L
Mogwmnumk. 6209 2RS ! Moa K. NJ209 ——
Marepnan: VU P/N G2R6MM2 Marepnan: VU P/N G162SG1
o B 2 &2
al i ull:
N
K
MogwnnHnk. 6305 2RS Eg Mogwnnunk. KJOSO40 100
Marepnan: PU P/N GSM5M65 Marepnan: VU P/N GGMEGS2

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 76



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL

Koneca 6e3 noawmMnHuka

&80
#3110

m

: Tt
102

Marepnan: VU

P/N GGRMMG6

GERMES spare parts and tyres

STILL

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 77

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL Koneca c nogLIMNHUKOM STILL

.
EE GEEHRRER
o,qwnnHm:D [
6208 Z = 7
102
Martepnan: VU P/N GGRMM2S Martepunan: VU P/N GGRMM12

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#t: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 78



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER Koneca 6e3 noawimMnHuka WAGNER

LI =7
E T % il g % L B
18 5 |l®
% by i
Bij -
R 104
Marepnan: VU P/N GGRMMG6 Marepnan: VU P/N GGR5525

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#t: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 79



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER

Mogwnnunk: 6208 Z

Koneca ¢ noglWIMNMHUKOM

WAGNER

Marepnan: VU

T
117 14 < Eg‘i" 7 &
T= ‘: = ﬂ— M
e Moawnnunk: 6208 2RSC3; i
e 6211 RSC3
P/N GGRMM2S Marepman: VU P/N GGRMM12

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#t: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

Crpanuua 80



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ATLET

Koneca c noglMnHMKOM

ATLET

RN

Py
i N o

i

Sl

%

a = gnameTp Koneca;

b = wupura Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=150mm
b = 40mm
c =40mm
d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 ZZ

Marepnan: VU

P/N GSM7S52

a = gnameTp Koneca;

b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=150mm
b = 55mm
c = 60mm
d =25mm

Moguwmnnrank: 6005 7

Marepnan: PU

P/N GSM7S5M

Mogwmnnruk: 6204 7

a=150mm
b = 55mm
c = 60mm
d =20mm

Marepnan: PU

P/N GSM7S5S

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(4

95) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru

CrpaHuua 81

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ATLET Koneca 6e3 noawmMnHMka ATLET
a = AnameTp Koneca;
b = wupura Koneca;
C = YCTaHOBOYHaA A/IMHHa; a = 150mm
d = BHYTPEHHWI ANAMETP. b = 40mm
c = 14mm
d=47mm

Marepnan: PU

P/N GGRM156

a =200mm
b =57mm
c=15mm
d=47mm

Marepnan: VU

P/N GGR5567

]

T
il

k

a = gnameTp Koneca;

b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHA;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=150mm

b = 55/60mm
c =14mm
d=47mm

Marepnan: PU

P/N GGRM157

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
Crpanuua 82

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Koneca ¢ noglLIMNHUKOM BT

a = gnameTp Koneca;
b = wupuHa Koneca;
dl a C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHa;
d = BHYTPEHHWI Anamerp.

a=125mm
b = 40mm
¢ = 50mm
d =20mm

Mogwmnnuunk: 6204 ZZ

Martepnan: PU P/N GGRM175

a=125mm
b = 50mm
¢ =54mm
d =20mm

ALUNMHNK: 6204 ZV

a=125mm
b = 50mm
= 54mm
d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 2V

Marepnan: VU P/N GGR55EE

Marepnan: VU P/N GMG6SRS

a = 140mm
b = 60mm
c =68mm
d =20mm

MoawnnHuk: 6304 2RS

a=150mm

b = 50mm
= 50mm

d = 20mm

oALWNITHUNK: 6304 27

Marepnan: VU P/N G21G1G7

Martepnan: PU P/N GGRESM2

a=150mm
= 50mm
= 50mm
= 20mm

oALWNIMTHNK: 6204 2RS

a=150.5mm
b = 40mm
¢ = 50mm
d =20mm

oALWNMTHNK: 6204 2RS

Martepnan: PU P/N GGRM17E

Martepnan: VU P/N G21G162

GERMES spare parts and tyres

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 83

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Koneca ¢ noglwMnHMKOM

BT

a = gnameTp Koneca;

b = wupnHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHa;
d = BHYTPEHHWI Anamerp.

a=152mm
b =82.6mm
c =84mm

=25.8mm

oAwWnNNHUK: 6308 ZZ

Marepnan: VU

P/N GS6ER2M

[ (]}
1l
4]

2

=

a = gnameTp Koneca;

b = wupnHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=150mm

b = 50mm
= 60mm
d =25mm

Mogwnnuuk: 62057

Marepnan: PU

P/N GGRREMM

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHuua 84

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Koneca 6e3 nogwmnHuka BT

7 a = gnameTp Koneca;
=5:’fs] b = wupuHa Koneca;
d =BHYTPEHHWIT AnameTp.

a=180mm
b =47mm
d=47mm

Marepnan: VU P/N GGREM22

a = gnamerp Koneca;

b = wmpuHa Koneca,;

¢ = rybuHa;

dl a| d = BHYTPEHHW] Anamerp.

a=100mm
b =45mm
= 13/25mm
=55mm

Martepnan: VU P/N G21GMMG

a=100mm
b = 40mm
c=11mm
d = 35mm

a = 100mm
b =45mm
¢ =14mm
d=47mm

Marepnan: PU P/N G5215R5

Martepnan: PU P/N GGRM17S

a = gnameTp Koseca;
b = wupura Koneca;
d = BHYTPEHHUI AnameTp.

a=180mm
b =40mm
d =52mm

P/N GGREMGG

Marepnan: VU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 85



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Koneca 6e3 nogwmnHuka

BT

]
;V// - a = gnameTp Kosieca;
Z b = wupuHa Koneca;
c = rybuHa;

+-——-+—-1 9 a| d = BHyTPEHHWI ANaMeETP.

Marepnan: PU

P/N GSSS656

a=14mm
b = 60mm

a = 140mm
b = 60/68mm

=25.8mm c =22mm
=52mm d = 52mm
Marepnan: VU P/N G2GREG6 Martepunan: PU P/N GGRM176

a=150mm

b = 40/50mm
¢ =19.5mm
d=47mm

Marepnan: PU P/N GMG6S2S

Marepnan: VU

P/N GGRM177

a =200mm
b = 80mm
c=15mm
d =52mm

Marepnan: VU P/N G275M2M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaWT: www.germess.ru
CrpaHuua 86

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Koneca 6e3 nogwmnHuka BT

a = gnameTp Koneca;
b = wupnHa Koneca;
d = BHYTPEHHUI ANaMETP.

a =200mm
b = 64mm
d = 50mm

Marepnan: VU P/N GGREEEG

a =200mm
b = 64mm
d = 50mm

Martepnan: GU P/N GGRRRGG

e

s a = gnameTp Koneca;

. f/// : b = wupnHa koneca;

d = BHYTPEHHUI ANaMETP.
E PR N | B |

0

7

et

b

a=100mm
b =45mm
d = 42mm

Marepnan: VU P/N GGR55E7

GERMES spare parts and tyres

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 87

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Koneca B c6ope BT

a =230mm a=152mm
b =110mm b =76mm
¢ =110mm c =79mm
d = 30mm d = 30mm

Oﬂo,qwnnﬂnk: 6208 2RS 9 9
) O

' j(aMepa: 40x30x121mm
)

O Moawmnrnk: 6206 2RS

Marepnan: VU P/N GGRESG5 Marepnan: VU P/N G2E5R16

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#t: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 88



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Koneca B c6ope BT

a = 100mm -
b =40mm i . a = 140mm
c =40mm 4 b = 60mm

d=10.5mm i c = 68mm

! d=15.5mm
oALWnnHNK: 6202 2RS L
amepa: 15x10,5x42mm

Mogwnnrank: 6304 2RS
amepa: 20 x15,5x75mm

Martepnan: PU P/N G2RE65S Marepnan: PU P/N GGS7S6R

&

a = 200mm Mogwmnumk: 6205 7 ( 1x ) a = 200mm
Marepnan: VU P/N GGREM2R Marepnan: VU P/N GGREMM1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 89



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

CROWN

Koneca c noglMNnHUKOM

CROWN

a = gnameTp Koneca;
b = wupuHa Koneca;

= c = obLyas WwupnHa;

+d|a d =yCTaHOBOYHAaS LUMPUHA.
R
o
Marepnan: PU P/N GGS7SSE

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
Crpanuua 90

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

DIVERS

Koneca B c6ope

a=160mm

\ b =50mm

c =60mm
d =20mm

Marepnan: NA

P/N GSSS71G

GERMES spare parts and tyres

DIVERS

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 91

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

FISCHER

Koneca B c6ope

e

FISCHER
j/[ a = guametp Koneca, a =125mm
i b = wmpuHa Koneca;
LL{LIT c = obLyas WupuHa;
L d a

b = 30mm
c =32mm
d = yCTaHOBOYHas WUPUHA.

d=14mm

e

4]
(=]

oALWUNITHUK: 6204 7
Mepa: 20x14x15,6mm BD

Marepnan: PU

P/N G65MMR5

GERMES spare parts and tyres
*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 92

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

HYSTER Koneca ¢ nogLwmMnHUKOM HYSTER
a = AnaMmeTp Kosneca; a=125mm
b = wupnHa Koneca; b = 50mm
al & c = obLjas WwupnHa; ¢ =54mm
EE= d =yCTaHOBOYHAas LWMPUHAE d = 20mm
[ )]
G Mogwmnumk: 6204 22V
b
g
Marepnan: PU P/N G1SM5SM
IT —
L a = AgnameTp Kosieca; a=152mm
2 | b = wupnHa koneca; b =55mm
S | C = obuasi LUMPUHA; c = 60mm
o o o | d =20mm

d = yCTaHOBOYHas WUPUHA.

oALWNIMTHNK: 6204 2RS

Marepnan: PU

P/N GGS7S52

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHuua 93

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Koneca c noglMNnHUKOM

JUNGHEINRICH

a = AnameTp Koneca;
b = wupnHa Koneca;

c = obLyas WwupnHa;
d = yCTaHOBOYHas LWUPUHA.

a=382mm
b = 34mm
c = 40mm
=12.5mm

oawnnHnk: 6004 ZC3

Marepnan: PU P/N G2S2EM7

a=100mm
b = 40mm
c =40mm
d=15mm

ALUNIMTHUK: 6002 ZZ

a=100mm

b =40mm
¢ =40mm
d=15mm

ALINIMHUK: 6002 ZZ

Martepnan: PU P/N G1MGS2R

Marepnan: PU P/N GGMG12G

a=125mm
b =40mm
¢ = 50mm
d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 22

a = 140mm
b = 54mm
= 60mm
d =20mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

Martepnan: PU P/N GGRM175

Marepnan: PU P/N G26ME7G

a=150mm
b = 60mm
c =65mm
d =25mm

Moguwmnnunk:. 6205 2RS

Marepnan: VU P/N GGEGE77

GERMES spare parts and tyres

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHuua 94

*e-mail: info@germess.ru

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18


http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

JUNGHEINRICH Koneca ¢ noaLLMNHUKOM
(R |
T 2 = AnameTp Koseca; a = 100mm
b =45mm

q
b = wupnHa Koneca;
¢ = obLjas wnpnHa;
d|= ycTaHOBOYHas WUPUHa.

A

c =45mm
d = 20mm

oAgWNnHNK: 6204 2RS

Marepnan: PU P/N GGS1SSM

a=100mm
b = 50mm
¢ =54mm
d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 2V

Marepnan: PU P/N G16GG2M

777
¥ [ a = gnamertp Koneca;

b = wupnHa Koneca;

L. 114l al c =o06was wmpnHa;

d = yCTaHOBOYHas LWUPUHA.

a=150mm
b = 40mm
¢ = 50mm
d =45mm

o4LWNNHNK: 6209 2RS

Marepnan: VU P/N G177GGR

a = AnameTp Koseca;
b = wupnHa Koneca;
o — c = obLjas WwupnHa;
d = yCTaHOBOYHas LWUPUHA.

Marepnan: PU P/N GGS7SSE

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 95



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Koneca c noglMNnHUKOM

JUNGHEINRICH

a=160mm

b = 50mm

c =60mm

d =20mm
Mogwmnruk: 6204 7

P/N GGS7SSS

Marepnan: GU

a=180mm
b = 50mm
c = 60mm
d =25mm

- floguwnnunk: 6205 2RS

Marepnan: PU P/N GGS7SS6

a=180mm

b = 50mm

¢ =60mm

d=25mm
o4LWNNHNK: 6205 2RS

a=180mm
b = 65mm
c =70mm
d =25mm

o4LWNIMTHNK: 6205 2RS

Martepnan: GU P/N GGMR7SS

P/N G72725R

Marepnan: VU

a = AnameTp Koseca;
b = wupnHa Koneca;
c = obLjas WwupnHa;
E d = yCTaHOBOYHas WUPUHA.

!
al

a=152mm
b = 55mm
c = 60mm
d =20mm

oALWNIMTHUK: 6204 2RS

Marepnan: PU P/N GGS7S52

a=180mm
b = 65mm
c =75mm
d =25mm

Moguwmnunk: 6205 2RS

P/N GGS7S6E

Marepnan: PU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 96



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Koneca 6e3 noawimMnHuka

JUNGHEINRICH

ST
N
s

e

a = gnameTp Koneca;
b = wupuHa Koneca;
d = BHYTPEHHWI Anamerp.

a=80mm
b =28mm
d=47mm

Marepnan: PU

P/N GGS1S12

a = gnameTp Koneca;
b = wmpuHa Koneca;
c = obLyas WupuHa;
= YCTaHOBOYHAas LUMPUHA.

Marepnan: PA

P/N GGS7SSM

a = gnameTp Koneca;
b = wupnHa Koneca;
Cc = ob6Lyas WupnHa;
0 = yCTaHOBOYHas LUMPUHA.

a=100mm
b = 40mm
c =45mm
d =20mm

Marepnan: ST

P/N GGMR776

a = auameTp Koneca;
b = yCcTaHOBOYHas LNPUHA,
c = rybuHa;
d = anamerp.

N
i\\\

a=100mm
b =45mm
¢ =15mm
d =45mm

Marepnan: PU

P/N GGE62SM

GERMES spare parts and tyres

*CalT: www.germess.ru

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 97

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Koneca 6e3 noawmnHuka

JUNGHEINRICH

a = guameTp Koneca;

b = ycTaHOBOYHas WHPUHA;
c = rybuHa;

d = gmnamerp.

a=100mm
b = 50mm
c=16mm
d=47mm

Marepnan: VU

P/N G1M152E

Marepnan: PU

P/N GGM171M

A

.
"\.
35

a = guameTp Koneca;

b = ycTaHOBOYHas WHPUHA;
c = rybuHa;

d = gmnamerp.

a=382mm
b = 34mm
c=11mm
d =32mm

Marepnan: PU

P/N GGMRE7M

a=110mm
b = 50mm
c=16mm
d=47mm

Marepnan: PU

P/N GGMREG6R

Marepnan: PU

P/N GGE55R5

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 98

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Koneca 6e3 nogLUMNHMKOB JUNGHEINRICH
;V// - a = gmnamertp Koseca; a = 120mm
Z b = yCcTaHOBOYHas LNPUHA, b =40mm
c = r7ybuHa; c=16mm
T+ +-1 9 ald = guamertp. d=47mm

b ETT

Marepnan: PU

P/N GGE6215

a=120mm
b = 50mm
c=16mm
d=47mm

Marepnan: PU

P/N GGE55R6 Marepnan: VU

P/N GGMEG15

a = gnameTp Koneca;
b = wupura Koneca;
d = yCTaHOBOYHbIV ANAMETP.

a=180mm
b =54mm
d=75mm

Marepnan: VU

P/N GGSGG6E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHuua 99

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Koneca B c6ope JUNGHEINRICH
a=124mm a=150mm
—~ b =50mm b =54mm
L ¢ =60mm ¢ =60mm
d =20mm d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 2V

o
-~

o

oALWNIMTHNK: 6204 2RS
amepa: 20x63mm

Marepnan: GU

P/N GGS1SGS Marepnan: PU

P/N GGM227S

a=180mm
b = 50mm

Mogwmnrank: 6009
bosr: 30x80mm

a=180mm
b = 50mm

Mogwunrank: 6009
bosr: 30x80mm

Marepnan: VU

P/N GG166GS Marepnan: GU

P/N GGM1S7S

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
Crpanuua 100

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS

LAFIS Koneca ¢ noaglULMNHUKOM
SR R
et e
P a = gnamertp Koneca; a = 100mm
;], - b = wupuHa koneca; b = 40mm
] C = 06uas WpnHa; = 40mm
dl & d = BHYTPEHHW gnamerp. d = 15mm
o
o [: oALWnnHNK: 6002 727
Bl
¢
= Marepnan: PU P/N GGMG12G

Moguwmnunk: 6005 2V

Marepnan: PU P/N GGRM2G1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

Crpanuua 101



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Koneca 6e3 noalumMnHuka

LAFIS

]
;V// . a = gnamertp Koseca; a = 140mm
77 b = wupmHa koneca; b = 60/68mm
Cc = ybuHa; =22mm
4 4+ d| a| d = BHyTpeHHWI gnamerp. =52mm
ot
|
b Marepnan: PU P/N GGRM176
a = guamertp Koneca; a = 120mm
b = wupmHa Koneca; b = 50mm
c = r1ybuHa; =15mm
dl a| d = BHyTpeHHWI Anamerp. d = 52mm

Marepnan: PU P/N GGGRGSE

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaWT: www.germess.ru

Crpanuua 102

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS Koneca B c6ope LAFIS

a = 140mm
b = 60mm
c =68mm
d =20mm

o4LWNNHNK: 6304 2RS

Martepnan: PU P/N GGGRG7R

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 103



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Koneca c nogliMnHUKOM

LINDE

a = gnameTp Koneca;
b = wupuHa Koneca;
dl = c = obuas WwnpuHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=100mm
N\ b =40mm
=40mm
d = 15mm

Mogwnnunk: 6002 27

Marepnan: PU P/N GGMG12G

a=123mm
b = 60mm
c =63mm
d =20mm

ALINIHNK: 6204 ZZV

a=125mm
b = 60mm
c =63mm
d =20mm

ALUMITHUK: 6204 ZV

Martepnan: PU P/N G2R7S17

Marepnan: VU P/N GGG2RMR

a=150mm
b = 50mm
c = 60mm
d =25mm

Moguwmnunk: 6005 2RS

a=150mm
b = 50mm
c =51mm
d =20mm

ALUMITHUK: 6204 2RS

Marepnan: VU P/N GG7S217

Marepnan: VU P/N GGS7S62

SRR
,,"",:I,{//;.//I"/__:’l/
! L a = AuaMeTp Koneca;
- L a &t = WnpnHa Koneca;
. g = YCTaHOBOYHBIV ANAMETD;
(Y d = o61yas wupuHa.
PR rR |
KRS
|2

a=100mm
b = 40mm
c =40mm
d=17mm

ALUMNIMTHNK: 6003 Z

Martepnan: PU P/N G27GERG

GERMES spare parts and tyres

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHuua 104

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE

Koneca ¢ noglwMNnHUKOM

LINDE

waer= a = gnameTp Koneca;
o s e g 1 b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHbIV ANAMETP;
I \\\'LE d = 06uasi wpnHa.

a=150mm

b = 50mm
= 60mm

d =25mm

oawnnHuk: 6205 Z

Martepnan: PU P/N GGRREMM

a=180mm
b = 50mm
c = 60mm
d=25mm

oagwnnHuk: 6005 Z

Marepnan: PU

a=180mm
b = 65mm
c = 75mm
d =25mm

ALUNMHNK: 6205 2RS

P/N GGS7S6G

Marepnan: PU P/N GGS7S6E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

Crpanuua 105

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE

Koneca B c6ope

LINDE

a=125mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 zV

Oy

a=125mm
b = 50mm
c =66mm
d=12mm

Mogwnnruk: 6204 2V
aBrynka: 20x12x17mm

Marepnan: GU

P/N GGG2675

Marepnan: VU

P/N G2552E5

a=150mm
b = 50mm
¢ = 54mm

d=12mm

'o,qwnnﬂmf: 6006 2RS

Kamepa: 30x12x29 mm

Marepnan: PU

P/N G2552ES

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 106

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE

Koneca B c6ope

LINDE

a=125mm
b = 50mm
¢ = 54mm

oagwnnHuk. 6006 2RS

a = 140mm
b = 60mm
c =62mm
d=12.5mm

ogwnnHuk: 6006 2RS
Kamepa: 25x12,5x67mm

Marepnan: GU P/N GGRM2RM

Martepnan: PU P/N G2E561M

a = Anamerp KoJseca;
b = lmpuHa Koseca;

0 = BHYTPEHHWI ANAMETP.

C = YCTaHOBOYHbIV ANaMETP;

a=125mm
b = 50mm
¢ =55mm
d =20mm

ALMNITHUK: 6005 2RS

Marepnan: VU

P/N GGGSGR1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
Crpanuua 107

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC Koneca c nogLMNHUKOM MIC

G a = gnameTp Koneca;
:JC b = wmpnHa koneca,

: C = yCTaHOBOYHbIA ANAMETD;
d = BHYTPEHHW gnamerp.

=N
2

a=100mm
b =40mm
c =40mm
d=15mm

Togwununk: 6002 27

Marepnan: PU P/N GGMG12G

a=125mm
b =40mm
¢ = 50mm
d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 ZZ

a = 140mm
b = 54mm
= 60mm
d =20mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

Martepnan: PU P/N GGRM175

Marepnan: PU P/N G26ME7G

a=150mm
b = 60mm
c =35mm
d =25mm

Moguwmmnunk: 6205 2RS

Marepnan: VU P/N GGEGE77

GERMES spare parts and tyres

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 108

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC

MIC

Koneca c noglMNnHUKOM

a = gnameTp Koneca;
b = wupuHa Koneca;

77 C = yCTaHOBOYHbIA ANAMETD;
d = BHYTPEHHW gnamerp.

Mogwmnnrank: 6204 2RS

Marepnan: PU P/N GGS7SSE

a=180mm
b = 50mm
= 60mm
=25mm

o4LWNNHNK: 6205 2RS

Marepnan: PU P/N GGS7SS6

P/N GGMR7SS

Marepnan: GU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

Crpanuua 109


http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MiIcC Koneca 6e3 noawimnHuka MicC

a = gunametp Koseca;

b = wupuHa Koneca;

c = rybuHa;

tod—-+t.4 dl a| d = BHyTPEHHWI AnameTp.

Martepnan: PU P/N GGMRE7M

a=_83mm
b =28mm
c=12mm
d = 40mm

a=110mm
b = 50mm
c=16mm
d=47mm

Martepnan: PU P/N GGMREG6R

Marepnan: PU P/N GGE55R5

a=120mm
b = 40mm
c=16mm
d=47mm

a=120mm
b = 50mm
c=16mm
d=47mm

Marepnan: PU P/N GGE6215

Marepnan: PU P/N GGE55R6

Marepnan: VU P/N GGMEG15

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

Crpanuua 110



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC

Koneca 6e3 noaluMnHuka

MIC

a = gnameTtp Koseca;
b = wupuHa Koneca;
c = rybuHa;
d = gnamertp.

b =45mm
c=15mm
d = 45mm

a=100mm

Marepnan: PU

P/N GGE62SM

a = gnametp Kosneca;
b = wupuHa Koneca;
c = rybuHa;

d = gnamertp.

O

a=100mm
b = 50mm
c=16mm
d=47mm

Marepnan: VU

P/N G1M152E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaWT: www.germess.ru

CrpaHmua 111

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC

Koneca B c6ope

2
g

a=150mm
b = 54mm
c = 60mm
d =20mm

oALWNIMTHNK.: 6204 2RS
Kamepa: 20x63mm

Marepnan: PU

P/N GGM227S

GERMES spare parts and tyres

MIC

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 112

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

PIMESPO

Koneca ¢ nogwiMmnHMKOM

PIMESPO

a = gnameTp Koneca;

b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHas [/MHHas;
d = BHYTPEHHW gnamerp.

a=100mm
b = 40mm
c =40mm
d =25mm

ogwmnnHmnk: 6205 2RS

Marepnan: PU

P/N G2E251S

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHmua 113

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ROCLA Koneca c noguwMnHMKOM

ROCLA

S
] a = gnametp Koseca,
P b = wupunHa Koneca;
al a C = YCTaHOBOYHasH J/MHHas;
d = BHYTPEHHW gnamerp.

a=150mm
=48mm

c = 60mm
= 20mm

Mogwmnrnk: 6204 7

Marepnan: VU

P/N GMG15MR

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHmua 114

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

SICHELSCHMIDT Koneca c noagwmnHuKom SICHELSCHMIDT

a = AMameTp Koseca; a=125mm
b = wupuHa Koneca; b = 60mm
dl a C = yCTaHOBOYHas /MHHas,; = 63mm
o d = BHYTpeHHW Anamerp. = 20mm
L
[ Mogumnunk: 6204 2V
b

Marepnan: VU P/N GGG2RMR

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanmua 115



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK

Koneca ¢ nogwiMmnHMKOM

STEINBOCK

a = gnameTp Koseca;
b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHas [/MHHas;
d = BHYTPEHHW gnamerp.

a=100mm
N\ b =40mm
=40mm
d = 15mm

Moguwmnunk: 6002 27

P/N GGMG12G

Marepnan: PU

a=125mm
b = 40mm
= 50mm
=20mm

Moguwmmnunk: 6204 ZZ

a = 140mm
b = 54mm
c = 60mm
d =20mm

oA4LWNNHNK: 6204 2RS

P/N GGRM175

Marepnan: PU

Marepnan: PU P/N G26ME7G

a=150mm
b = 60mm
c =65mm
d =25mm

Moguwmnnunk: 6205 2RS

Marepnan: VU P/N GGEGE77

27 a = gnametp Koneca;
ZH b = wupuHa Koneca;
C = yYCTaHOBOYHAs JyMHHAS,
T T19 3 d = BHyTDEHHW AnameTp.
b
c

a=150mm
b =40mm
¢ = 50mm
d =45mm

o4LWNNHNK: 6209 2RS

P/N G177GGR

Marepnan: VU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 116



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Koneca c noglMNnHUKOM STEINBOCK

r&\\%"/‘%; |
L a = AnameTp Koseca; a=85mm
b = wmpuHa Koneca, b =46mm

et

C = yYCTAHOBOYHAS JVIMHHASA;
" 8 @ = BHyTpeHHWI anametp.

¢ =50mm
d = 20mm

PRI ogwmnumnk: 6204 2V

P -
RSB

b Martepnan: PU P/N G1651S6

a=100mm
b = 50mm
¢ =54mm
d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 zV

Marepnan: PU P/N G16GG2M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHmua 117



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Koneca 6e3 noawmnHuka STEINBOCK

a = guameTtp Koseca; a = 100mm
b = wupuHa Koneca; b = 45mm
Cc = rybuHa; c=15mm
L d| | d = BHYTPEHHW auamertp. d =45mm
Marepnan: PU P/N GGE62SM

a = guameTp Koseca; a = 80mm
b = wupuHa Koneca; b = 34mm
c = rybuHa; c=11mm
d| a| d = BHyTpeHHWI gnameTp =32mm
Marepnan: PU P/N G16E6MM
a = 150mm
b = 50mm
c=17mm
d =85mm
Marepnan: PU P/N GSM7215 Marepnan: VU P/N G26S752

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 118



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Koneca 6e3 noglumnHuka STEINBOCK
oo
;V// . a = gnamertp Koseca; a = 120mm
7 b = wupuHa koneca; b = 40mm
Cc = MybuHa; c=16mm
1 41 d| a| d = BHYTPEHHWI AnaMeTP d=47mm

b FETR

a=120mm
b = 50mm
c=16mm
d=47mm

Marepnan: PU P/N GGE55R6

GERMES spare parts and tyres

Marepnan: PU

P/N GGE6215

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHmua 119

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK

Koneca B c6bope

STEINBOCK

a = gnameTp Koseca;

b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHA;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

GERMES spare parts and tyres

NogwnnHnk: 6204 2RS

Marepnan: VU

P/N G1GSMRR

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

Crpanuua 120

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL

Koneca ¢ nogwiMmnHMKOM

STILL

a = gnameTp Koseca;

dl a b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

UE

U jia]
0B

a=100mm
b =40mm
c =40mm
d=15mm

; o,qlunnﬂmc: 6002 zZ

Marepnan: PU P/N GGMG12G

a=150mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

oALWNITHUK: 6304 27

a=150mm
b =75mm
c =75mm
d =25mm

ALUMNITHUK: 6205 2RS

Marepnan: VU P/N G2SE2M6

Marepnan: PU P/N GGRMMGE

a =200mm
b =40mm
c = 30mm
d = 35mm

oALWNITHUK: 6007 Z

Marepnan: VU P/N GGRM2RR

j il a = gnameTp Koneca;
L_ b = wupura Koneca;

= | C = yCTAHOBOYHASA [VTMHHA;
] d = BHYTPEHHUI Anamerp.

2|
@

a = 180mm
b = 65mm
c = 75mm
d =25mm

oALWNMHNK: 6205 2RS

Marepnan: PU P/N GGS7S6E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 121



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL

STILL Koneca ¢ nogLwmMnHUKOM
=
a = AgnameTp Koseca; a = 125mm
b = wmpuHa Koneca; b = 54mm
5 C = YCTaHOBOYHAS [/IMHHA; ¢ = 60mm
-+t d| s d = BHYTDPEHHWI ANAMETP. d = 20mm
R e F
Y Moawmnunk: 6204 ZV

Marepnan: VU

P/N GG6M7SR

a=150mm
b = 54mm
¢ =54mm
d =20mm

“ Aogwmnunk: 6204 2RS

Marepnan: PU

P/N GGS7SSE

i

e e d

)

b

a = Anamerp Koseca;
b = wupuHa Koneca;

C = YCTaHOBOYHas f/IMHHa,;

d = BHYTPEHHUI Anamerp.

Marepnan: VU

GERMES spare parts and tyres

P/N G1GGM2S

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 122

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER

Koneca ¢ nogwiMmnHMKOM

WAGNER

a = gnametp Koneca,

b = wupuHa Koneca;

C = YCTaHOBOYHAS [UTMHHA;
di & o = sHyTpeHHWI anamerp.

Moguwmnunk: 6002 27

Marepnan: PU P/N GGMG12G

a=150mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

oALWNITHUNK: 6304 27

a=150mm
b =75mm
c =75mm
d =25mm

o4LWNNHNK: 6205 2RS

Marepnan: VU P/N G2SE2M6

P/N GGRMMGE

Marepnan: PU

a =200mm
b =40mm
c = 30mm
d = 35mm

o4LWNNHUNK: 6007 Z

Marepnan: VU P/N GGRM2RR

b = wupura Koneca;
C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

=
] L a = guamerp Koneca;

2|
-

a = 180mm
b = 65mm
c = 75mm
d =25mm

Moguwmnnunk: 6205 2RS

Marepnan: PU P/N GGS7S6E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 123



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER Koneca ¢ nogLwMnHUKOM WAGNER
e,
I a = guamerp koneca;
b = wupuHa Koneca;
e C = YCTaHOBOYHAas /IMHHA;
1 1ala d = BHYTPEHHWI ANAMETP.
o

Marepnan: VU P/N GG6M7SR

a=150mm
b = 54mm
¢ =54mm
d =20mm

“ Mogwmnumk: 6204 2RS

Marepnan: PU

P/N GGS7SSE

i

e e e d

)

]

b

a = gnameTp Koneca;

b = wupura Koneca;

C = YCTaHOBOYHAas A/IMHHA;
d = BHYTPEHHUV gnameTp

Marepnan: VU P/N G1GGM2S

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 124



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER Koneca 6e3 noawiMnHuka WAGNER

a=150mm
b =75mm
c =15mm
d = 52mm

]
1 = MaMeTp Kosleca;
D = WHpKHa Kosleca;

Y
T = r1ybuHa;

a
|
¢
T T 9 3¢ = ycraHoBouHbIWi guametp.

7
3
b k]
. :

| c

b Marepnan: PU P/N G52GE72

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 125



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

YALE Koneca c nogLiMNnHUKOM YALE

a=125mm
b = 50mm
¢ = 54mm

k|
[: a = Anamerp Koseca;
= b = wupura Koneca;
C = YCTaHOBOYHAas A/IMHHA;

d =20mm

d = BHYTPEHHUI gnameTp

Moguwmmnuunk: 6204 22V

b
&

Marepnan: PU P/N G1SM5SM

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 126



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Koneca c nogliMNnHUKOM

E P
[T

a = gnamerp Koneca;
b = wupunHa Koneca;
d = BHYTPEHHW gnamerp.

BT
a=175mm
b = 60mm
d =20mm

Mogwmnunk: 6204 27

Marepnan: PU

P/N G2115GE

a=175mm
b =55mm
d =20mm

Mogwmnunk: 6204 27

Marepnan: GU

P/N G267SGE

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHuua 127

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT

Beaywme koneca 6e3 nogwmMnHMKa

BT

a = gnamerp Koneca;
b = wmpuHa Koneca;
d = BHYTPEHHW gnamerp.

a=175mm
b = 60mm
d=47mm

Marepnan: PA

P/N GGR55E5

Marepnan: GU

P/N GGR55EM Marepnan: GU

P/N G2156S7

a=175mm
b = 60mm
d=47mm

Marepnan: GU

P/N G21GG66 Martepunan: PA/PU

P/N G212GRG

Marepnan: PU

P/N G2E57R7 Martepunan: PA/PU

P/N GGREM6G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#t: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 128



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Benywme koneca 6e3 noawmMnHUKa BT

a = AnameTp Kosieca; . % : a=175mm
: b = wupuHa Koneca; b = 60mm
- d = BHYTPEHHW ANAMETP. d = 47mm
{ a il s -~
?f,‘.%
] ,I Marepnan: PA P/N GGR55E6

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 129



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

DIVERS

DIVERS Beaywme Koneca ¢ NnOALWMMHUKOM
A
a = gnamertp Koseca; a = 200mm
]E b = wupnHa Koneca; b = 50mm
o — C = yCTaHOBOYHAasA A/IMHHAa,; c =56mm
o o dj= d = BHYTPEHHWI gnamerp. ‘ d =20mm
Mogwnnrunk: 6204 2RS

Marepnan: PA

P/N GSM7M7R

a =200mm
b = 50mm
¢ =56mm
d =20mm

Mogwmnrank: 6204 2RS

a =200mm
= 50mm

c = 48mm

d =20mm

oagwnnHuk: 6204 2RS

Martepnan: PU P/N GSM7MEG

Marepnan:GU

P/N GSM7ME1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

Crpanuua 130

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

DIVERS Beaywme koneca 6e3 noagwmMnHMKa

DIVERS

= _‘%@%} e
il
A - o
o s f=
/'- TTiEr Lo
e
Martepnan: PA P/N GSM766G Marepnan: GU P/N GSM72E5

g7
o 200

Marepnan: GU P/N GSSS6MM

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
Crpanuua 131

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Bepyuwme koneca € noAWMMHUKOM

a = gnameTp Koneca;

b = wupuHa Koneca;

C = YCTaHOBOYHAas A/IMHHA;
d = BHYTPEHHWI gnamerp.

a =200mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 ZZ

Marepnan: PU

P/N GGMRRS6

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHuua 132

*e-mail: info@germess.ru

ETWO



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Bepyuwme koneca € noawWMNHUKOM

JUNGHEINRICH

a = AnameTp Kosieca,

b = wupuHa Koneca;

— C = YCTaHOBOYHAas A/IMHHA;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a = 180mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

Moguwmnnunk: 6204 27

Marepnan: PU P/N GGS7SS5

a =200mm
b = 50mm
c =56mm
d =25mm

! Y Mopwmnunk: 6005 2RS

a =200mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

oALWNIMTHNK: 6204 2RS

Marepnan: GU P/N G15E1E6

Marepnan: GU P/N GGMEG12

a =200mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 ZZ

Marepnan: PU P/N GGMRRS6

a = gnameTp Koneca;
b = wupura Koneca;
C = YCTaHOBOYHAas A/IMHHA;
d = BHYTPEHHUI gnamerp.

i

L \ ZL o] JII L}

7

b

a =200mm
b = 50mm
c = 50mm
d =20mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

Martepnan: PA P/N GG1S621

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 133



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Beayuime koneca ¢ noagWMNHAKOM

JUNGHEINRICH

a = gnameTp Koneca;
b = wupnHa Koneca;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

Mogwmnrunk: 6204 2RS

a=170mm
b =50mm
d =20mm

Marepnan:GU

P/N G2ZEMG1M

a = gnameTp Koneca;
b = wupnHa Koneca;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=170mm

b =50mm

d =20mm
Gesamtbreite: 60mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

Marepnan: PU

P/N G2E5SE7

Gesamtbreite: 60mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

Marepnan: GU

P/N G72SS72

a = gnameTp Koneca;
b = wupnHa Koneca;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=170mm
b =50mm
d =20mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

Marepnan: PA

P/N G2ZEM1M2

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 134

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

= e

JUNGHEINRICH Beaywme koneca 6e3 noglwmMnHMKa JUNGHEINRICH
| «-* N ][ "
N =E
E "'3_!_. . __- . -1:;
S0

a0

Marepnan: PA

P/N GGESE6GG

Marepnan: GU

P/N GGE51RE

17
G0

Marepnan: GU

P/N GGRGSSS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

Crpanuua 135

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE

Bepyuwme koneca ¢ noAWMMHUKOM

LINDE

I

a = gnameTp Koneca;

b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

|
=}
1]

I

5?'{-::

0

a = 250mm
b = 50mm
c = 60mm
d =25mm

Moguwmmnuunk: 6205 22

Marepnan: PA

P/N GG7R7G5

a =250mm
b = 50mm
c = 60mm
d =25mm

Moguwmmnunk: 6205 ZZ

Marepnan: PU P/N GG7R7G6

Marepnan: PA

P/N G2RS52E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

Crpanmua 136



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MicC Beaywme xkoneca ¢ noALWMMNHUKOM MicC

a = gnameTp Koseca;

b = wupnHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas /IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a = 180mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

oAWNNHNK: 6204 27

Martepnan: PU P/N GGS7SS5

a =200mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

oAWMNNHUK: 6204 ZZ

a =200mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

oawnnHuk: 6204 2RS

Martepnan: PU P/N GGMRRS6

Marepnan: GU P/N GGMEG12

a = AnameTp Koseca;
b = wupnHa Koneca;

L/

d = BHYTPEHHUI Anamerp.

11

L 'u/_jj: o IR

)

=

C = YCTaHOBOYHas f/IMHHa,

a =200mm
b = 50mm
¢ =50mm
d =20mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

Martepnan: PA P/N GG1S621

a = gnameTp Koneca;
b = wupnHa Koneca;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=170mm
b =50mm
d =20mm

oALWMNNHUK: 6204 2RS

Marepnan: GU P/N G2ZEMG1M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 137



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Bepyuime koneca ¢ nogWMNHAKOM

MIC

a = gnameTp Koseca;
b = wupnHa Koneca;
d = BHYTPEHHWI AnameTp

a=170mm
b =50mm
d =20mm

Gesamtbreite: 60mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

Martepnan: PU P/N G2E5SE7

a = AnameTp Koseca;
b = wupnHa Koneca;

d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=170mm
b =50mm
d =20mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

Marepnan: PA

P/N G2ZEM1M2

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHuua 138

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

= e

MicC Beaywme koneca 6e3 noalwmMnHuKa MicC
Y iWe NEEE i
N A
S0

Marepnan: PA

P/N GGESE6GG

Marepnan: GU

P/N GGE51RE

Marepnan: GU

P/N GGRGSSS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 139

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Bepyuime koneca € noAWMNHUKOM STEINBOCK

a = AnameTp Kosieca,

b = wupuHa Koneca;

1 C = yCTaHOBOYHAas /IMHHa;
11— d= d = BHYTPEHHUI Anamerp.

B

4]
c

Marepnan: GU P/N G15E1E6

a =200mm

b = 50mm

¢ =60mm

d =20mm
Moguwmmnunk: 6204 ZZ

a =200mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

o4WNNHNK: 6204 2RS

Martepnan: PU P/N GGMRRS6 Marepnan: GU P/N GGMEG12
a =200mm a =200mm
b = 50mm b = 50mm
c = 60mm ¢ = 60mm
d =20mm d =25mm
oawnnHuk: 6204 2RS oagwnnHuk: 6005 2V
Martepnan: PU P/N G15EMGG Marepnan: GU P/N G15E12S

a = gnameTp Koseca;
b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/INHHa;
d = BHYTPEHHWI Anamerp.

L/

i

ij: o IR

-

a =200mm
b = 50mm
c = 50mm
d =20mm

ALUMITHUK: 6204 2RS

bic

Martepnan: PA P/N GG1S621

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

Crpanuua 140



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Beaywme koneca 6e3 nogwMnHMKa STEINBOCK
a = gnamertp Koseca; a=170mm
b = wupnHa Koneca; b = 50mm
d = BHYTPEHHUI Anamerp. d = 20mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

Marepnan: GU P/N G2ZEMG1M

e,

a = gnameTp Koneca;
b = wupnHa Koneca;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=170mm
b =50mm
d =20mm

Gesamtbreite: 60mm

: Mogwnnrunk: 6204 2RS

Marepnan: PU P/N G2E5SE7

df sl

a = gnameTp Koneca;
b = wupnHa Koneca;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=170mm
b =50mm
d =20mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

Martepnan: PA P/N G2ZEM1M2

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 141



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK

Beaywme koneca 6e3 nogwmMnHMKa

STEINBOCK

a 200

I

#47
2 200

Marepnan: GU

Marepnan: PA

P/N GGESE6G

17
G0

Marepnan: GU

P/N GGRGSSS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 142

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Bepyuime koneca € noAWMMHUKOM

STILL

a = gnameTp Koseca;

b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas /IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a = 180mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 27

Marepnan: PU

P/N GGS7SS5

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 143



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER

Bepyuime koneca € noAWMMHUKOM

WAGNER

4

a = gnameTp Koseca;
b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas /IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a = 180mm
b = 50mm
c = 60mm
d =20mm

Moguwmmnunk: 6204 27

Marepnan: PU

P/N GGS7SS5

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 144



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ATLET

Ponuku ¢ nogWIMNHAKOM

ATLET
l,r"'..-"v o T Y
PRI
T
ey
- - a
\':"n;n — e
X PRI
SR e e !
b P
AnameTtp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHU i
Kosieca Kosieca HAAnHHa AnamerTp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | MNogwnnuunk
a b c d
GSM7SS6 80 75 52 20 vu 6004 zZ
GGRR2S1 85 75 52 20 vu 6004 zZ
GE75615 85 100 100 20 PU 6204 zZ

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 145

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ATLET Ponuku 6e3 noglumnHukKa ATLET
IR !
-— c |a
e ” 1
d
b
Aunamertp UnpuHa
Koneca Koseca anamertp
P/N (mm) (mm) (mm) rnybuHa(mm) | Marepunan
a b c
GSM7SS5 80 75 42 23.5 vU
GGRM155 83 75 42 23.5 vU
GGRR2SE 85 53 42 12 PU
GGRR125 85 100 47 20 PU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 146



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Ponuku ¢ noalIMNnHUKOM BT
—t - = = - =-d &
LA
b
AnameTp | ULinpuHa | YcTaHoBOYHaS | YCTaHOBOYHbIN
Kosieca Kosieca A/TMHHA anamertp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | MoagwnnHnk
a b c d
GMG6MGE 74 97 100 17 PA/PU 6204 zVv
GGR55EG 85 75 77 17 PA/PU 22053
G1MGRE6 85 100 102 17 PA/PU 22053

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WWW.

germess.ru

CrpaHuua 147

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Ponuku c noaWIMNHNKOM BT
lf"'..-"-\.“/)\.-’\. -"H. m&
B ff;/:ff{ g
e
' ]
- - d a2
— _ 1
i ’r" = |
85 VE”W L !
C "S—
AnameTtp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAasA | YCTaHOBOYHbIV
Koseca KoJsieca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | Nogwnnuunk
a b c d
G2E5RG5 82 78 78 17 PU 6303 2PS
G2S12R7 85 95 100 17 vu 6303zzv
G2E5RGM 85 100 102 17 vu 22053

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 148

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT

BT Ponuvku c nogWMNHUKOM
= = -—-1 |d|a
.9,
Ry LA
AnameTp | ULinpuHa | YcTaHoBOYHaS | YCTaHOBOYHbIN
Koseca Koseca A/IMHHa anamertp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | NogwnnHnk
a b c d
G2S15M5 75 75 78 17 PA 22053
G2E5621 75 100 102 17 PA 22053
GGRM172 85 75 77 17 PA 22053
GGRM17G 85 100 102 17 PA 22053
- - = - |d|a
g e
WA iy
bhig
AnameTtp | ULinpuHa | YcTaHoBOYHas | YCTaHOBOYHbIV
Koseca Koseca A/IMHHAa anamertp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | MoagwnnHnk
a b c d

G2E557G 80 98 98 20 PA 6204 7

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 149

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Ponuku 6e3 noglumMnHMKa BT
S = a=ifl
P 7
L
E
b
Aunamertp UnpuHa
Koseca Koseca AnameTp rnybuHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
G21766M 85 75 41.6 21 PA/PU
GGR5575 85 100 41.6 21 PA/PU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

Crpanuua 150

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Ponukun 6e3 nogumMnHuKa BT
B i e —————r T -
b
Aunamertp UnpuHa
Koseca Koseca AnameTp rnybuHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
G2ERGI1E 75 100 47 16 PA
GGRE27G 80 98 47 14.5 PA
GGREESR 85 75 42 23 PA
GGREES5G 85 100 42 23 PA

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 151

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Ponukun 6e3 nogumMnHuKa BT
1:_:___,--__.:‘" ..-"'. .‘_;_ 1
__-""'_. S
- — c |a
R R |
d | .
b
Aunamertp UnpuHa
Koseca Koseca AnameTp rnybura
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
G27G76S 80 75 42 14 vuU
G2751SE 80 90 42 14 VU
G267SGG 80 95 42 21.7 vuU
G215ES6 83 75 42 21.5 vU
GGRM17M 85 75 42 24 PU
GGM1E65 85 78 47 14 PU
GGR756S 85 100 42 23.7 PU
GGRER5R 85 100 42 21.5 vU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 152

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Ponuku BT
- a
=
b
Anametp UnpuHa
Kosieca Kosieca
P/N (mm) (mm) c dse f Marepnan
a b
GGRM171 85 75 50.5 2 41.5 PA
GGRM16R 85 100 51 2.5 42 PA

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 153

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Ponuku B c6ope BT

oALWNITHUNK: 6304 27

a = 85mm
= 75mm
a = guameTp Koseca; = 80mm
b = wmpuHa Koneca, = 20mm
C = YCTaHOBOYHasi f/INHHa;
= BHYTDEHHUI AnameTp. MNMopwnnHunk: 6304 27
Marepnan: ST P/N G211M57
a = 85mm
b = 75mm
¢ = 80mm
d = 20mm

Martepnan: PA P/N GGRE271

Martepnan: PA P/N GGRE27G

a = gnameTp Koseca;

8 b = wupuHa Koseca;

C = yCTaHOBOYHAas [/INHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

Moguwmnnunk: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG125

a = 80mm

b = 95mm
= 100mm

d =20mm

oawnnHuk: 6004

a=85mm

b = 100mm
= 105mm

d =20mm

oawnnHuk: 6004

Marepnan: VU P/N G2S22G1

Marepnan: VU P/N GGMG126

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 154



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Ponuku B c6ope BT

a = gnameTp Koneca;

b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAs [VIMHHa;
0 = BHYTPEHHWI Anamerp.

a=100mm
b =72.5mm

oawnnHuK: 6004

Marepnan: VU P/N G275GME

a = 80mm
b =75mm
c=77/mm
d=13mm

o4LWNNHNK: 6004 2RS

a = 80mm
b = 75mm
c =77mm
d =20mm

oawnnHuk: 6004 2RS

Marepnan: VU P/N G2751SR

Marepnan: VU P/N GE7SS67

a =80mm
b = 95mm
c =97mm
d =20mm

oALWNITHUK: 6004 ZZ

a =85mm

= 73mm
c = 76mm
d = 13mm

Mogwmnnrank: 6004 2RS

Marepnan: VU P/N G26MGM2

Marepnan: VU P/N G6G72E7

NI 3 a = gmamertp Koseca;
4= —-+-—-+d|3 b = wupuHa Koseca;

C = yCTaHOBOYHAas /IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a = 80mm
b = 74mm
= 78mm
d =20mm

oALUNIMTHUK.: 6004 2RS

Marepnan: VU P/N GMGR1S6

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 155



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

CROWN

Ponuku CROWN
LRI
f/’//W///
- d a
r\- :’:;/"//_./.-"
*%2” BB 1
L= —
b Lo
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM
Kosieca | koseca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | NogwnnHnk
a b c d
GGE5RES 82 70 70 20 PU 6204 zZ

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 156

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

SRt A a = guameTp Koseca;
LTI A | dl 2b = wupnHa koneca;

C = yCTaHOBOYHAas /IMHHa;
d = BHYTPEHHUU ANaMETP.

Ponukun B c6ope CROWN
a =85mm
b = 60mm
= 65mm
d = 20mm

oALWNIMTHNK: 6204 2RS

Marepnan: VU P/N GGGMG2E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 157



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

DIVERS

Ponuku B c6ope DIVERS
l,r"'.-’_ T i "
R
A T R
e
- - d a
i s R
=
o T e
R § !
I: "—
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM i
KoJsieca | koseca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | MoawnnHnk
a b c d
GSM7MS6 80 70 70 20 PU (rot) 6204 2RS
GSM7MSE 80 95 95 20 PU (rot) 6204 2RS
G2E7EE2 85 40 42.5 25 vU 6005 zvV
GMGRG5S 85 83 85 25 VU 6005 zZV
G2RSR1E 85 86.5 88 20 vU 6204 zv
G2ERG17 85 110 114 25 PU 6005 zvV

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 158

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

DIVERS Ponuku B c6ope DIVERS
% \/\ b i
/.._ : s ."/‘. ..I___.- - —
-—— c |a
z'_:/ ,
{'__. » L b |
d
et b
Aunamertp UnpuHa
Koseca Koseca AnameTp rnybura
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
G26MM16 82 65 47 15 PU
G1S2RG6 85 70 47 14 PU
G2S2RR6 85 80 47 14 VU
G2EEEMS 85 84 55 39 PU
G2SS71S 85 100 40 21 VU
G2ERGGR 85 110 47 13 PU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 159

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

DIVERS Ponuku 6e3 noawWMNHUKOB DIVERS
e e —_——— . =] |
d
b
Aunamerp UnpuHa
Koseca Koseca anamertp rnybuHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepuan
a b c d
GSM7MS7 80 96 46.5 13 PA
e e —_——— . =] |
d
b
HAunamerp UnpuHa
Kosieca Kosieca Aanamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepuan
a b c d
GSM7MSS 80/70 70 46.5 13 PA
konisch

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

Crpanmua 160

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

DIVERS

Ponuku B c6bope

DIVERS

a = gnameTp Koneca;
b = wupuHa Koneca;

08¢ = ycraHoBOYHAS UMHHA;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

ma = 82mm

r = 98mm
' = 100mm

d=17mm
. HNMogwmnHnk: 6203 2RS

Martepnan: PA P/N G26SMM1

a = gnameTp Koneca;

b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHA;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

1

|

i

i

I

I

]

|

:
[=N
1]

= 85mm
b = 59.5mm
=61.5mm
=17mm

Moguwmmnuank: 6303 2RS

Marepnan: PU P/N GGRMM1R

a=85mm
b = 60mm
c = 65mm
d = 20mm

oALWNIMTHNK: 6204 2RS

= 85mm
b = 85mm
= 90mm
d =25mm

Moguwmnunk: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGGMG2E

Marepnan: VU P/N G2SS1GG

a = gnameTp Koneca;

b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAs [VIMHHA;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

Moguwmnunk: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG125

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 161



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

FISCHER

Ponuku ¢ noaglLIMNMHUKOM FISCHER
B SRLLLR
OGS
= - a
N,
(=}
5]
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM i
Kosieca | koneca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | NogwnnHnk
a b c d
GGM1E76 85 78 78 20 PU 6204 2RS
GGM1E75 85 95 95 20 PU 6204 2RS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 162

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

HYSTER Ponuku ¢ noaWIMNMHUKOM HYSTER
6:’\ IR
g
—
- - d a
A
SESBBEBE !
[
(1]
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM i
Kosieca | koneca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | MNogwnnHuunk
a b c d
G52E25E 84 100 102.5 20 PU 6204 zzv

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 163

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Ponvku c nogLMNHUKOM JUNGHEINRICH
d|a
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM i
Kosieca | koseca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | NogwnnHnk
a b c d
GGM1E25 82 72 74 20 PA 6204 zv
G16GS76 82 72 78 20 PA 6204 zVv
G16GS7S 100 100 102 20 PA 6204 zv

*' W

oy
kip £l
Anametp | LnpuHa | YcTaHoBOYHasA | BHyTpeHHM
KoJsieca Kosieca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | NogwnnHuk
a b c d
GGMEG5R 82 64 64 20 PA 6204 2RS
GGE5GRE 82 72 72 20 PA 6204 z2Z
GG5S6G6 82 72 72 20 PA 6204 2RS
G2RR2M1 82 85 85 25 PA 6005 2RS
GGM1E5M 82 100 100 20 PA 6204 2RS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 164

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Ponnku ¢ noglwMnHUKOM JUNGHEINRICH

ey |

- R
e i - d| =
" ::- i '.."".'._-'"'_"':
S R
AnameTtp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAasS | BHyTpeHHM
KoJsieca | KoJseca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | Nogwnnuunk
a b c d

G2E5SR2 82 62 64 20 PU 6204 z2Z
GGES5RES 82 70 70 20 PU 6204 zZ
GG5S62G 82 70 70 20 PU 6204 2RS
GGM1E2S 82 70 74 20 PU 6204 2V
G15E1R5 82 98 104 20 PU 6204 zv
GGM1E22 82 100 102 20 PU 6204 zv
GGS1SR5 82 100 100 20 PU 6204 2RS
GGM1715 85 59.5 60 25 VU 6005 2RS
GGM176M 85 70 70 25 vU 47x30 / 28
GGM155S 85 70 74 20 PU 6204 zv
GGE5RG7 85 90 96 20 VU 6204 2V
GGM175G 85 95 95 25 PU 47x30 / 28
GGM17SR 85 110 110 25 PU 47x30 / 28
GSM6MM5 90 91 78 30 VU 6006 2RS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 165

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Ponuku 6e3 noaLMNHMKOB JUNGHEINRICH
.:‘h:-:-:
ra -1‘%‘*
F o '-.x.. -1t ——-1—-1 | a
.'.;t:%
o
b
Aunamertp UnpuHa
Kosieca Kosieca anamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d

GGMRE7G 82 28 32 10 PA
GGESRSE 82 60 47 16 PA/BLACK
GGM1S6E 82 72 47 14 PA
GGM1667 82 100 47 14 PA
GG2G5G1 85 110 47 32 PA

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 166

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Ponunku 6e3 noaLLIMNHNKOB JUNGHEINRICH

f'l‘\/"’ i 5 B ---'\.T.Y.I L

.-"-- ;

—————— —_ [ =1
o /..f’_.- e
PECE) [ ] e
£ b
Aunamertp UnpuHa
Kosieca Kosieca anamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d

G2EM1ME 82 62 47 13 PU
GGM1S67 82 70 47 14 PU
G2EM1MR 82 96 52 14 PU
GGM1666 82 100 47 14 PU
GGMG11M 85 59.5 47 14 47
GM7G1G6 85 70 47 32 VU
GGESEM7 85 78 47 14 PU
GGMGI1GR 85 80 47 32 VU
GEG7EG2 85 90 47 14 47
GGMG11G 85 95 47 32 PU
GGS1MR2 85 100 47 14 PU
GGMG111 85 110 47 32 PU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 167

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Ponukun 6e3 noALIMNMHUKOB JUNGHEINRICH
B o P
—
..; ] (L0 11| e ) N | L a
y
g |
o ] - ] -
.-"j o
1]
Aunamertp UnpuHa
Kosieca Kosieca anamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
GESGG5M 85 85 85 55 19 vu

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 168

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Ponukun 6e3 noawWMNHUKOB JUNGHEINRICH
T = cl a
N " ey
ol
Aunamertp UnpuHa

Kosieca Kosieca anamertp nybunHa

P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
GGM1E2R 80 100 47 16 ST

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 169

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Sy
=] o]
m\ s
—r=

P

RGN

d = BHYTPEHHUI Anamerp.

Ponuk B koMnnekre JUNGHEINRICH
‘/‘«\////\Q a = gnamertp Koseca; a = 85mm
q@ b = wupnHa Koneca; b = 59.5mm
o 'I[ v C = yCTaHOBOYHaSl [/IHHA; ¢ =55.5mm

/d = 25mm

Brynka: 25x86mm
Mogwnnrank: 6005 2RS

(=)
O3

Marepnan: VU

P/N GGMREMM

e

T
N - _.-..:-l:;'

a =85mm
b = 90mm
¢ =90mm
d =20mm

Brynka: 20x120 mm
Mogwnnrank: 6204 2RS

a =85mm
b = 95mm
c =95mm
d=25mm

Q Brynka: 25x120 mm
OC) oALNITHNK: 47xX30/28

Marepnan: VU

P/N GGE5RES5

Martepnan: PU P/N GGMG12M

O
ST

a=85mm
b = 95mm
c =95mm
d=25mm

Mogwnnuuk: 47x30/28

a=385mm
b = 95mm
c =95mm
d=25mm

O O Brynka: 25x120 mm
( ) Mogwnnuuk: 47x30/28
‘I-‘- -

Marepnan: PU

P/N GGM172S

Marepnan: PU P/N GGM1761

O3
O\@

Mogwnnuuk: 47x30/28

a=85mm
b =110mm
c=110mm

d=25mm

TY/Iky: 25x135mm

a =85mm
b =110mm
¢ =110mm
d=25mm

TyJIKa: 25x150 mm
TMogwnnHuk: 47x30/28

le

Marepnan: PU

P/N GGMG121

Marepnan: PU P/N GGM17MG

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

Crpanuua 170

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Ponukun B KOMNneKkrTe JUNGHEINRICH
R
SIS a = guamertp Koseca; a = 85mm
Ll b = wmpunHa Koneca; b =110mm
N 7 - d| a| ¢ = yCTaHOBOYHasA A/IMHHA, c =110mm
= d=25mm

el d = BHYTPEHHUI Anamerp.

) PR

NSRS

o

Brynka: 25x135 mm
Mogwnnuuk: 47x30/28

Oo
e

Martepnan: PU P/N GGM171R

a =85mm

b =110mm

¢ =110mm
=25mm

Brynka: 25 x 135mm
oaWwMNNHNK: 47 x 30/28

P/N GGM17S1

s . a = gunametp Koseca;
Rl b = wupuHa koneca;

S C = YCTaHOBOYHas [/IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=382mm
b = 100mm
c=102mm
d =20mm

Brynka: 25x139 mm
Mogwnnrank: 6006 2RS

4

Marepnan: VU P/N G266MM1

a=85mm
b = 60mm
c = 65mm
d=25mm

Brynka: 25x86 mm
oagwnnHuk: 6006 2RS

S

a=85mm
b = 80mm
c =85mm
d =25mm

Ka: 25x102 mm
Mogwmnruk: 6000 2 RS

=
L ]

"

Marepnan: VU P/N GGMREM2

Marepnan: VU P/N GG6GS52

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHmua 171

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Ponuku B KOMMNNeKTe

a=85mm
b = 90mm
¢ =100mm
d =25mm

o (:l Mogwmnnrank: 6006 2RS
OO

JUNGHEINRICH

a=85mm
b =95mm
¢ = 100mm
d =25mm

yAKa: 25x121 mm
Mogwnnrnk: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGM1722

Marepnan: VU P/N GGM1766

a=85mm
b = 100mm
¢ =105mm
d =25mm

o4 Brynka: 25x130 mm

o Mogwnnrank: 6006 2RS

a=85mm
b = 100mm
¢ =105mm
d =25mm

Brynka: 25x135 mm
Mogwnnrnk: 6006 2RS

'y

Marepnan: VU P/N GGMG1GE

Marepnan: VU P/N GG165R1

a=85mm
b =110mm
c=115mm
d =25mm

Ty/IKa: 25x135 mm
Mogwmnnruk: 6006 2 RS

a=85mm
b =110mm
¢ =105mm
d =25mm

Brynka: 25x129 mm
Mogwnnrank: 6006 2RS

P/N GGM176G

P/N GGM1SE2

T a = gnamertp Kosneca;
e | b = wmpmHa koneca;
] *'E[a C = yCTAHOBOYHASA [VTMHHA;
] i d = BHYTPEHHUI Anamerp.
]
M

."-'rc._ a e
- . a=82mm
& b = 100mm
| f ¢ = 102mm
1 d =20mm
'\._-. _'yj.f

Ty/Ka: 20x139 mm
Mogwnnruuk: 6204 2V

Martepunan: PA P/N GGM1E2M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 172



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Ponuku B KOMMeKTe JUNGHEINRICH
— a=382mm
= a = guameTp Koseca; b = 72mm
T =t b = wupura Koneca; c=78mm
e —-{--—-+dl3 ¢ = ycTaHOBOYHAas A/IMHHA; d =20mm

d = BHYTPEHHUI Anamerp.

NMogwnnHuk: 6204 2RS

Marepnan: VU P/N G15E1RS

a=82mm
b =98mm
¢ =105mm
d =20mm

Mogwmnnrunk: 6204 2RS

a=85mm
b = 60mm
c =65mm
d =25mm

ALUMIMTHUK: 6006 2 RS

Marepnan: PU P/N GS566ME

Marepnan: VU P/N GGMG11R

a=85mm
b = 70mm
c =75mm
d=12mm

o4LWNNHUNK: 6006 Z

a=85mm
b =75mm
¢ = 80mm
d =25mm

o4LWNNHNK: 6006 2RS

Marepnan: PU P/N GGEE7GS

Marepnan: VU P/N GGMG11S

a=85mm
b =75mm
¢ = 80mm
d =25mm

o4LWNNHNK: 6006 2RS

a=85mm
b = 80mm
c =85mm
d =25mm

oALWNMTHNK.: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N G2EM6E1

Marepnan: VU P/N GGMEGMS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 173



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Ponuku B KOMMeKTe

JUNGHEINRICH

A = mameTp Koneca;
) = LUMPUHAE KOJIeca;

= YCTaHOBOYHAS [VMHHA;
| = BHYTPEHHWI ANaMETP.

= 85mm
= 80mm
= 85mm
d =25mm

o4LWNNHNK: 6006 2RS

Marepnan: PU

P/N GM7G1SE

ALUMITHUK: 6006 2RS

= 85mm
b = 80mm
= 85mm
=25mm

=85mm
= 84mm
=85mm
d =25mm

oA4LWNnHNK: 6006 2RS

Marepnan VU

P/N GGMG117

Marepnan: VU

P/N GGMGG15

S

a=_85mm
b = 85mm
¢ =90mm
d =25mm

WNMHNK: 6006 2RS

a=85mm
b = 90mm
c =94mm
d =20mm

ALUMIMTHUK: 6006 2RS

Marepnan: VU

P/N G2SS1GG

Marepnan: VU

P/N G6516S2

’omunnmm 6006 2RS

a=_85mm
b = 95mm
¢ = 100mm
d =25mm

a=385mm
b = 95mm
¢ = 100mm
d =25mm

oALWNNHNK: 6006 2RS

Marepnan: PU

P/N G2SE2SG

Marepnan: VU

P/N GGMG11E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 174

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Ponukn B kKoMnekre JUNGHEINRICH
e a = guametp Koneca; a = 85mm
Ao ey b = wupmHa Koneca; b = 100mm

btz L |———_ldlal c¢=ycraHoBOYHas AMHHaE;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

= 105mm
d =25mm

oA4LWNNHNK: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG115

a=85mm
b =110mm
c=115mm
d =25mm

Moguwmmnunk: 6006 2RS

a=85mm
b =110mm
c=115mm
d =25mm

oagLWnnHNK: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG116

Marepnan: PU P/N G2SE2ME

a = gnameTp Koneca;

b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHa;
* d = BHyTpeHHwi anamerp.

g a=382mm
= 98mm

¢ =105mm
d =20mm

Mogwmnhunk: 6204 2RS

P/N G16M26G

Marepnan: PA

[ a = guametp koneca;

b = wupura Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHA;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a =90mm
b = 88mm
c =92mm
d=12mm

Moguwmmnunk: 6006 Z

Marepnan: VU P/N G2R5GGS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 175



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Ponnku B KOMNieKTe JUNGHEINRICH

a=85mm
b = 85mm
¢ =90mm
d =25mm

a = gnameTp Koneca;
+—+f——+ —+ |d |a b = wupuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/IMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

ogwWwnnHukK: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N G72S5R1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CauTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 176



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Ponnku B KOMNnekre

JUNGHEINRICH

a = gnameTp Koneca;
b = wupnHa Koneca;

Uf ¢ = yCcTaHOBOYHAS JVMHHA;
d = BHYTpeHHWI anamerp.

a=85mm
=85 mm
c =90 mm
=25mm

Mogwnnrank: 6006 2RS

Marepnan: VU

P/N G2SS2SM

a=85mm
b =110 mm
c=115mm
d=25mm

oagwnnHuk: 6006 2RS

Marepnan: VU

P/N G2SS2S2

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 177

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

KOMATSU Ponuku KOMATSU
Ty |
r __”_-/__,/;}_‘-/5. £
= a
;. _"‘l.-"/."_."._:'-_.' /-,_,-.
e
[x3
]
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM i
Kosieca | koneca A/IMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | NogwnnHnk
a b c d
GE1GM76 84 90 83 20 vu 6204 z2Z

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 178

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS

Ponuku

LAFIS
e e e |
e e
e - dl @&
| R m‘x -
b R
[x]
b
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM i
Kosieca Kosieca A/IMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | MoawnnHnk
a b c d
GGM1E76 85 78 78 20 PU 6204 2RS
GGM1E75 85 95 95 20 PU 6204 2RS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 179

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS Ponuku LAFIS
i \.x\ -./_.:_ __‘.'
T
T s
{_:.:.”}:' « E
oo - | Y
= b
Aunametp UnpuHa
Kosieca Kosieca anamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
GGR1ERR 85 40 47 14 PU
GGMI1EG5 85 78 47 14 PU
GGM156S 85 90 47 14 VU
GGM1ESE 85 95 47 14 PU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

Crpanuua 180

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Ponukun B KOMMeKTe

LAFIS

Moguwmnnunk: 6005 2RS

Martepnan: PU P/N G2SE27S

a==85mm
a = gnameTp Kosieca; b =73 mm
d| 4b = wmpuHa Koseca; c=78mm
= YCTaHOBOYHas [/IMHHa; d =20 mm
= BHYTPEHHWI AnameTp.
ogwnnHnk: 6005 2RS
Marepnan:PU P/N GSM7MR6
a=85mm
b =99 mm
c =104 mm
d =20 mm

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 181



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE Ponuku LINDE
o t
e

-1 - - dl =&
?f'_,“'-f,-_.,-;.,:.-; 5
e g
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM i
Kosieca | koseca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | NogwnnHnk
a b c d

GGGM26S 82 65 70 20 vu 6204 zv

G1GG1MM 82 100 96 20 vu 6204 Z

GGRMMS5 85 59.5 59.5 20 vu 6204 Z

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 182

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE Ponuku LINDE
d |a
b
c
Anametp | LUnpuHa | YcTaHoBOYHasA | BHyTpeHHu
KoJsieca Kosieca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | NogwnnHuk
a b c d
GG7R7S2 85 90 95 20 PA 6204 zv
G2RS5S7 85 90 96 20 PA 6204 zv
y
d(a

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 183

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Posninkmn

Ad

a = gnameTp Koseca;

b = wmpuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [VIMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

LINDE
a=85mm
b =60 mm
c=65mm
d=12.5mm

Brynka: 25x12.5x65 mm
Mogwnnrank: 6006 2RS

Marepnan: VU

P/N G2552E2

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 184

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Ponvkun B KOMMnekTe

LINDE

a = Agnametp Koseca;
b = wupura Koneca;

d = BHYTPEHHUI Anamerp.

C = YCTaHOBOYHas f/IMHHa,;

a=80mm
b =70 mm
c=75mm
d =20 mm

Mogwmnnrank: 6204 2RS

Marepnan: VU P/N GGMGGSS

a=85mm
b =55mm
c=60mm
d =20 mm

Mogwnnrank: 6204 2RS

a=85mm
b =60 mm
c=65mm
d =20 mm

DALINIMTHUK: 6204 2RS

Marepnan: VU P/N GM7GRES5

Marepnan: VU P/N GGGMG2E

a=85mm
b =65mm
c=70mm
d =20 mm

[Mlogwnnunk: 6204 2RS

a=85mm
b=75mm
c =80 mm
d =20 mm

ALUMITHUK: 6204 2RS

Marepnan: PA P/N GG7REGG

Marepnan: VU P/N GM7GRE7

a=85mm
b =80 mm
c=85mm
d=12mm

oAWwNHNK: 6006 2RS

a=85mm
b =80 mm
c=85mm
d =20 mm

oALWNIMTHNK: 6204 2RS

Marepnan:\VU P/N GGRM2RS

Marepnan: VU P/N GGGMG2R

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 185



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE

Ponvkun B KOMMnekTe

LINDE

a=8smm
b=85mm
=90 mm
=12 mm

ALWNIMTHUK: 6204 2RS

a=85mm
b=95mm
c =100 mm
d =20 mm

ogwnnHmnk: 6204 2RS

Marepnan: VU P/N G2552EM

Marepnan: VU P/N GGMGGS6

a=85mm
b =90 mm
c=95mm
d =20 mm

Mogwnnrnk: 6204 2RS

a=85mm
b =105mm
c =110 mm
d=25mm

ogwmnnHmnk: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GG7S2GE

Marepnan: VU P/N GGG2726

a=85mm
b =105mm
c =110 mm
d=12mm

ogwmnnHmnk: 6006 2RS

a=8smm
b =105mm
c =110 mm
d =20 mm

ogwnnHmnk: 6204 2RS

Marepnan: VU P/N GGRM2R5

Marepnan: VU P/N GM7GREE

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 186



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE Ponukn B KOMMnNeKre

LINDE

a = gnameTp Koneca;

b = wmpuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [VIMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=380mm
b =70 mm
c=75mm
d =20 mm

awnnHnuKk: 6006 2RS

Marepnan: VU

P/N GGMG125

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 187



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC Ponuku MIC
= = -—-1 |d|a
— g
Wiy e
b
C
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM i
Koseca Kosieca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | NogwnnHnk
a b c d
G2EM1GE 82 62 65 20 PA 6204 zV
d |a
® .
blc
AnameTtp | LnpuHa | YcTaHoBOYHasA | BHyTpeHHM
Koseca Kosieca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | Nogwnnuunk
a b c d

GGMEG5R 82 64 64 20 PA 6204 2RS
GGE5GRE 82 72 72 20 PA 6204 z2Z
GG5S6G6 82 72 72 20 PA 6204 2RS
GGM1E5M 82 100 100 20 PA 6204 2RS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 188

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC Ponuku MIC
e
f, et ":
-+ - - E]
:x" : G b
'n.":--{-..:'il.?“:;':}-}."?}-..-‘i i
=]
— 5]
AnameTtp | LinpuHa | YcTaHoBOYHas | BHyTpeHHM
Kosieca Kosieca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | Nogwnnuunk
a b c d
G2E5SR2 82 62 64 20 PU 6204 z2Z
GGES5RES 82 70 70 20 PU 620427
GG5S62G 82 70 70 20 PU 6204 2RS
GGS1SR5 82 100 100 20 PU 6204 2RS
GGM155S 85 70 74 20 PU 6204 zv
GGE5RG7 85 90 96 20 VU 6204 zv

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WWW.

germess.ru

CrpaHuua 189

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC Ponuknu MIC
A _x\\\
‘__-*'-’ _ 44—+ L
N &
d
b
Aunamertp Unpurna
Kosieca Kosieca anamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepunan
a b c d
GGMRE7G 82 28 32 10 PA
GGESRSE 82 60 47 16 PA/4yepHoe
GGM1S6E 82 72 47 14 PA
GGM1667 82 100 47 14 PA

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

Crpanuua 190

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS Ponunku LAFIS
fi: \‘-&"- _..__‘.- J
(= a
{_ = i __:_ 4 1
- B
- b
Aunametp UnpuHa
P/N Koseca Koseca AnameTp nybuHa Martepnan
(mm) (mm) (mm) (mm)
a b c d
G2EM1ME 82 62 47 13 PU
GGM1S67 82 70 47 14 PU
G2EM1MR 82 96 52 14 PU
GGM1666 82 100 47 14 pPU
GGESR5R 82 100 47 16 pPU
GGESEMY7 85 78 47 14 pPU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 191

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC Ponuku MIC
[
R B
]
b
Aunamertp UnpuHa
Kosieca Kosieca anamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
GGM1E2R 80 100 47 16 ST

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 192

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC

Ponuku B c6ope

MIC

R
g il a = gnameTp Kosneca;
% I b = wmpmHa koneca;

dibes L al &l € = ycraHoBouHas pmHHa;
@J _ d = BHYTPEHHWUN ANAMETP.
xz_f.:-* ';-,e;.'t’- . 3

a=85mm
b =90 mm
c =90 mm

. d =20 mm
L/
e Mogwmnunk: 6204 2RS

Brynka: 20x120 mm

Marepnan: VU P/N GGE5RES5

e a = guamerp Koneca;

b = wupnHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [/INHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=82mm
b =100 mm
c =102 mm

d=20mm

& Brynka: 25x139 mm
Mogwnnrank: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N G266MM1

a=85mm
b =95 mm
¢ =100 mm
d=25mm

Brynka: 25x121 mm
ogwnnHuk: 6006 2RS

»

a=85mm
b =100 mm

Brynka: 25x135 mm

c =105 mm
ﬁf'q Moawmnank: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGM1766

Martepunan: VU P/N GG165R1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 193



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Ponvkun B KOMMseKTe

MIC

a = Agnametp Koseca;
b = wupura Koneca;

h' = — d = BHYTPEHHW Anamerp.

C = YCTaHOBOYHas f/IMHHa,

a=85mm
b =60 mm
c=65mm
d=25mm

ogwmnnHmnk: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG11R

a=85mm
b=70mm
c=75mm
d=12mm
ALUMIMTHUK: 6006 Z

a=8smm
b=75mm
c =80 mm
d=25mm

ogwmnnHmuk: 6006 2RS

Marepnan: PU P/N GGEE7GS

Marepnan: VU P/N GGMG11S

a=85mm

b =80 mm

c=85mm

d=25mm
ogwmnnHmnk: 6006 2RS

a=85mm
b=85mm
c =90 mm
d=25mm

ogwmnnHmnk: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG117

Marepnan: VU P/N G2SS1GG

a=85mm

b=95mm

c =100 mm

d=25mm
Moguwmmnunk: 6006 2RS

a=85mm
b =100 mm
c =105 mm
d=25mm

Moguwmnnunk: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG11E

Marepnan VU P/N GGMG115

GERMES spare parts and tyres

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 194

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Ponukun B KOMMeKTe

MIC

3| ¢ = yCTaHOBOYHas [UMHHA;

a = Agnamerp Koseca;
b = wupura Koneca;

d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=85mm
b=110 mm
c=115mm
d=25mm

ogwmnnHmnk: 6006 2RS

Marepnan: VU

P/N GGMG116

a = MamMeTp Koneca;

b = wupuHa Koseca;

¢ = yCTaHOBOYHas [UMHHa;
& = BHyTpPEHHW gnamerp.

a=8smm
b=85mm
c =90 mm
d=25mm

ogwmnnHmnk: 6006 2RS

Marepnan: VU

P/N G72S5R1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
Crpanmua 195

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Ponukun B KOMNnekre

a = gnameTp Koseca;

b = wmpuHa Koneca;

|, C = YCTaHOBOYHas J/MHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

MIC
a=85mm
b =85mm
c =90 mm
d=25mm

TMogwnnrank: 6006 2RS

Marepnan: VU

P/N G2SS2SM

a=85mm
b =110 mm
c=115mm
d=25mm

oagwnnHuk: 6006 2 RS

Marepnan: VU

P/N G2SS2S2

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 196

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

PIMESPO Ponuku PIMESPO
CR2) |
AT
o o i - a
iolll.0
f%’xm--/ﬁ_ﬂ;:—fﬁg
A oSS /Q'{;{‘i |
——- & T—
it b a8
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM i
Kosieca | koneca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | NogwnnHnk
a b c d
GE1GM76 84 90 83 20 VU 6204 2
GMGR1GS 85 70 70 17 PU 6303 2RS
G2E251M 85 90 84 20 PU 6204 2RS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 197

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

PIMESPO Ponuku PIMESPO
RN, s A i
8.9, Wi
/ P d i
—TT a
P o Vo
T
o 8 |
wd H 3o
b
Aunamertp UnpuHa
Kosieca Kosieca Aanamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
GSM7161 85 90 47 17 PU
G2RE6R1 100 40 52 14 PU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 198

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ROCLA

Ponvku ROCLA
ORI ILD [
e {’J/
rofeef 1 - o a
j’/,ff ’//’ g
rssnce IR
—— e T —
s a =
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM i
Kosieca | kosneca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | Nogwnnuunk
a b c d
GESG1SG 85 75 75 20 PU 6204 zZ
GESG1s1 85 90 90 20 PU 6204 7
GGR5611 85 90 90 20 vU 6204 7

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 199

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

ROCLA

Ponuku ROCLA
R R R RN ]
e NN Fo o N %
AT I
e c |a
YT
LRI 1
= MEc i
b
Aunamertp UnpuHa
Kosieca Kosieca Aanamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
GMG152G 85 75 47 14 vu

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

Crpanuua 200

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Ponuku STEINBOCK
W TS
f-.}. el R [
A P
o B c |a
e "J.r." f e
M i A e I
e |
a d 1o
b
Aunamertp UnpuHa
Kosieca Kosieca Aanamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepunan
a b c d
GGM1S67 82 70 47 14 PU
G176EE7 82 70 47 17 49)
G5MG6G1 82 90 47 16 PU
G1777G5 82 98 47 12 PU
GGM1666 82 100 47 14 PU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

Crpanuua 205

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Ponuku STEINBOCK
b
Aunamertp UnpuHa
Kosieca Kosieca Aanamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
GGM1E2R 80 100 47 16 ST

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 206

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Ponuku B c6ope STEINBOCK

a = gnamertp Koseca; a=82mm
b = wmpuHa Koseca; b =100 mm
C = yYCTaHOBOYHAaA AIMHHa, c =102 mm
‘ d = BHYTpeHHWI anamerp. d =20 mm
SRR, .‘
" Brynka: 25x139 mm
c Mogwnnrank: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N G266MM1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 207



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Ponuku B KOMNNeKre STEINBOCK
— a = mametp Kosneca; a=_82mm
: Ji= b = wupura Koneca; b=72mm
_____ Tl c=ycraHosouras anmHra; =78 mm
d = BHYTPEHHUI ANAMETP. =20 mm

oALWUNIMTHNK: 6204 2RS

Marepnan: VU P/N G15E1RS

a==85mm
b =60 mm
c=65mm
d=25mm

oALWNMHNK.: 6006 2RS

a=85mm
b =70 mm
c=75mm
d=12mm

Moguwmnnrank: 6006 Z

Marepnan: VU P/N GGMG11R

Marepnan: PU P/N GGEE7GS

a=85mm
b=75mm
c =80 mm
d=25mm

O4LUMNITHUK: 6006 2RS

a=85mm
b =80 mm
c=85mm
d=25mm

o4LWNNHNK: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG11S

Marepnan: VU P/N GGMG117

a=85mm
b =85mm
c =90 mm
d=25mm

Moguwmnunk: 6006 2RS

a=85mm
b=95mm
¢ =100 mm
d=25mm

Moguwmnunk: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N G2SS1GG

Martepnan: VU P/N GGMG11E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 208



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Ponukun B KOMIiekre STEINBOCK
(e
o M o . a = Anamertp Koneca; a=_85mm
ST b = wmpmHa Koneca; b =100 mm
i i d!@ C = yCTaHOBOYHas A/MHHa, ¢ =105mm
ST X r d = BHYTPEHHUI gnamerp. d=25mm
Sl

Moguwmnnunk: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG115

a=85mm
b =110 mm
c=115mm
d=25mm

Moguwmnunk: 6006 2RS

a=82mm
b =98 mm
c =105 mm
d =20 mm

oALWNMTHNK: 6204 2RS

Marepnan: VU P/N 0030116

Marepnan: PU P/N GS566ME

a = AnameTp Koseca;
1'b = wmpuHa Koseca;

| = BHYTPEHHWI ANaMETP.

C = YCTaHOBO4YHasa A/INHHaG,;

a=82mm
b=72mm
c=78mm
d =20 mm

 Moawmnumk: 6204 2RS

Martepnan: PA P/N G16M262

a=82mm
b =98 mm
c =105 mm
d =20 mm

Moguwmnuunk: 6204 2RS

Marepnan: PA P/N G16M26G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

Crpanuua 209



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Ponuku B KOMMNeKrTe STEINBOCK

= a=_85mm
= AgnameTp Koseca; b =85mm
= WnpuHa Koseca, c =90 mm
i = YCTaHOBOYHAS [/IMHHA; d=25mm
= BHYTPEHHUI Anamerp.
Pt ot oagwnnHuk: 60060 2RS
AN . S e
i c
Marepnan: VU P/N G25525M
a=85mm
b =110 mm
c=115mm
d=25mm

oagwnnHuk: 6006 2RS

Martepnan: VU P/N G2SS2S2

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CauTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 210



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL

Ponukn

STILL

B
B
o

RS S S |
c r—
— 2]
Anametp | LnpuHa | YcTaHoBOYHas | BHyTpeHHu i
Koseca Koseca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | Nogwnnuunk
a b c d
GGRMM5G 82 66 71 20 PU 6204 zv

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 211

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL

Ponuku STILL
Ff:q“. i >('-_'_J'.-"'--_\ ’51 [
T, _.f":".-/-"' (_,-
——————— — - (&
o ,.-"". _, /::'}/ ?/:
‘elelelololelalite 1
[e]
]
Aunametp UnpuHa
Kosieca Kosieca anamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
GGRMM1M 82 55 40 21.5 49)

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 212

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL

Ponnkun B KOMMsekTe

STILL

a = gnameTp Koneca;

b = wupura Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [VIMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

=85 mm
b =59.5mm
c=61.5mm
d=17 mm
ogwnnHuk: 6303 2RS

Martepnan: PU P/N GGRMM1R

a=85mm
b=75mm
c =80 mm
d=17mm

Moguwmnnunk: 6303 2RS

=85 mm

b =80 mm

c=85mm

d =20 mm
ALUNIMTHUK: 6204 2RS

Marepnan: VU P/N GGRMMS2

Marepnan: VU P/N GGGMG2R

a=85mm
b =87 mm
c =89 mm
d=17mm

oagwnnHuk: 6303 2RS

=85 mm
b =95 mm
=100 mm
d=17mm

oaWNNHNK: 6303 2RS

Martepnan: PU P/N GGRMM2G

Marepnan: VU P/N GGRMM1G

a=85mm
b =100 mm
c =105 mm
d=25mm

Moguwmnnunk: 6006 2RS

a=85mm

b =105 mm

c=110 mm

d=25mm
o4LWNNHNK: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG115

Marepnan: VU P/N GGG2726

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 213



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL

Ponuku B KOMNnekre

STILL

a = gnameTp Koneca;

b = wmpuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [VIMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

a=90mm
b =100 mm
c =102 mm
d=12.6 mm

' Moawmnumk: 6006 RS

Ucnone3yercs: Still, Wangner

Marepnan: VU P/N G2RR25G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 214



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

TOYOTA Ponukn B KOMNNeKre TOYOTA

a=380mm
b =70 mm
c=75mm
d =20 mm

a = gnameTp Koneca;

b = wmpuHa Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [VIMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

ifogwnnunk: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG125

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 215



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER Ponukn WAGNER
Ay . .n‘x-' __.n. .H-__:.-‘w.
eSS l
e __.-':_,-';f" /.":{i;/".-'

st = o a
- T e
i, A,
o R !
& om—
- ]
Anametp | LnpuHa | YcTaHoBOYHas | BHyTpeHHM
Kosieca Kosieca A/TMHHA anamertp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | NogwnnHuk
a b c d
GGRMM5G 82 66 71 20 PU 6204 2V
GGRMMS5 85 59.5 59.5 20 vuU 6204 2

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 216

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER Ponuknu WAGNER
LI': S II:"‘I ]
-— = |&
T 2 A 7
\_ v \,-}’ i
o
b
Aunamertp UnpuHa
Kosieca Kosieca anamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
GGRMM1M 82 55 40 21.5 49)
GSSS666 85 80 55 32 PU
GGR7RRR 85 86.5 40 21.5 vU
GSM771E 85 87 47 23 PU
G652255 90 100 55 32 VU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 217

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER

i = BHYTPEHHUI AnaMETP.

Ponunkun B KOMnekre WAGNER
a=85mm
1 = IMaMETP Kosieca; b =59.5mm
D = WMpPHHa KoJsieca; c=61.5mm
P = YCTaHOBOYHAas [/IMHHa; d=17mm

Moguwmnnunk: 6303 2RS

P/N GGRMM1R

=85 mm
b=75mm
=80 mm
=17 mm

ALUMIMTHUK: 6303 2RS

a=85mm
b =80 mm
c=85mm
d =20 mm

ogwmnnHmnk: 6204 2RS

Marepnan: VU P/N GGRMMS2

Marepnan: VU P/N GGGMG2R

a=85mm

b =87 mm

c =89 mm

d=17 mm
ogwWnnHuUK: 6303 2RS

a=85mm
b =95 mm
c =100 mm
d=17mm

ogwnnHuk: 6303 2RS

Marepnan: PU P/N GGRMM2G

Marepnan: VU P/N GGRMM1G

a=85mm

b =100 mm

c =105 mm

d=25mm
Moguwmnnunk: 6006 2RS

a=85mm
b =105 mm
c =110 mm
d=25mm

oA4LWNNHNK: 6006 2RS

Marepnan: VU P/N GGMG115

Marepnan: VU P/N GGG2726

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 218

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER

Ponnkun B KOMMsiekre

WAGNER

a = gnamerp Koneca;
b = wupura Koneca;

C = yCTaHOBOYHAas [VIMHHa;
d = BHYTPEHHUI Anamerp.

R

SRR \Y

a=85mm
b =84 mm
c =88.5mm
d=12mm

Moguwmmnunk: 6006 2RS

Marepnan: PU

P/N GGRMM2E

h = AnameTp Kosleca;
b = WnpuHa Koseca;

[ = BHYTPEHHWI Anamerp.

L = yCTaHOBO4YHaA f/IMHHa,

a=90mm

b =100 mm
c =102 mm
d=12.6 mm

B o,qlunnﬂmc: 6006 RS
Icnosb3yercs: Still, Wanger

Marepnan: VU

P/N G2RR25G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 219

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

YALE Ponuku B KOMNeKrTe YALE
R l
e e
\:' 0 e
- - d a
z :ifii;;’f/f’;p:;i}it
SSRGS 1
L —
— o]
Anametp | LUnpuHa | YcTaHOBOYHAas | BHyTpeHHM
Kosieca | koneca A/TMHHAE anameTtp
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan | Nogwnnuunk
a b c d
G52E25E 84 100 102.5 20 PU 6204zzv

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www

.germess.ru

Crpanuua 220

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

YALE Ponuku B koMnnekre YALE
[SASSEER I 1
TP e - |a
._‘ H/?z: __,‘_.:
D | R 1
d
b
Aunametp UnpuHa
Kosieca Kosieca anamertp nybunHa
P/N (mm) (mm) (mm) (mm) Marepnan
a b c d
G1S2RG6 85 70 47 14 PU
G1SMG25 85 90 47 14 PU

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CtpaHuua 221

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT MoBOpPOTHOE KOJIECO B KOMIJIEKTE BT

Anamerp Koneca = 125 mm
LWnpnra Koneca = 50 mm
Bbicota = 195 mm

Paszmep nnacrmHbl = 135x110 m
OrBepcTne 3agBmuxkn = 105x80 m
Anamerp OTrBepcrns = (4x) 10.5 mm
MNMoawnnHunk = 6006 Z

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CtpaHuua 222



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

DIVERS

NMoBOpOTHLbIE KOJIeCa B KOMIJIEKTE

DIVERS

Anamerp koneca = 125 mm
WnpuHa koneca = 37.5 mm
Bbicora = 150 mm

Anamerp nnacrmHbl = 70 mm
12.5 mm

Anamerp koneca = 160 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 195 mm
OnameTp naacTuHbl = 100 mm
12.5 mm

P/N GR15G7E

P/N GR15GR7

Anamerp koneca = 200 mm

WnpuHa koneca = 50 mm

Bbicora = 235 mm

namMeTp naacTtuHbl = 100 mm
12.5 mm

P/N GR15125

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CtpaHuua 223



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

FISCHER NMoBOpOTHLbIE KOJIECa B KOMIVJIEKTE FISCHER

Onamerp Kos1eca = 125 mm

' \LLInpnHa koneca = 30 mm

“ MBpicora = 215 mm

/ AnameTp nnacrnHbl = 100 mm
(6x M6)

P/N G65SG17

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CtpaHuua 224



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

NMoBOpOTHLbIE KOJIeCa B KOMIJIEKTE

JUNGHEINRICH

s Anamerp koneca = 125 mm
WnpuHa koneca = 37.5 mm

)= BbicoTa = 150 mm

Anamerp orBepcrusa = (4x) 11 mm
BepxwHsaa nnacruHa = 135x105 mm
OrBepcrmne gisa 6osra = 105x77 mm

Anamerp koneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
~ ! Beicota = 130 mm

Bepxusaa nnacruHa = 115x858 mm
OrBepcrmne gia 6osra = 95x60 mm
Anamerp orBepcrusa = (4x) M8

P/N GGS1SGM

P/N GGS7SS2

Anamerp xkoneca = 160 mm
LWnpnra koneca = 50 mm

Bbicota = 195 mm

BepxHsasa nnacTtnHa = 135x110 mm
“OrTBepcTue gna 6osira = 75x105 mm
. Anametp orBepcTusa = (4x) 11 mm

.. [Inamerp xoneca = 180 mm
WnpuHa koneca = 50 mm

' Bbicora = 250 mm

Bepxusaa nnacruHa = 120x120 mm

B OTsepcrne gns 6onra = 95x95 mm
¥ [nametp orBepcTnsa = (4x) M10

P/N GGMG56G

P/N GG5ME1S

_ Anamerp xoneca = 180 mm
SllinpnHa koseca = 65 mm
BbicoTra = 280 mm
BepxHssa niactnHa — 200x160 mm
OrBepcrmne g 6osra = 170x130 mm
Anamerp orBepcrusa = (6x) M12

\ [Anamerp koneca = 100 mm
“ LWnpuna koneca = 45 mm
Bbicora = 290 mm
Bepxusaa nnacruHa = 55x55 mm
OrBepcTme gia 6osra = 38x38 mm

~ Anamerp oTBepcTua = (4x) 7 mm

P/N GM7GGE1

P/N GG5MEGR

Anamerp xoneca = 140 mm
LWnpnra koneca = 54 mm
Bbicora = 190 mm

Anamerp orBepcrua = (4x) 10 mm

P/N GSM7SE7

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 225



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

NMoBOpOTHLIE KOJIeCa B KOMIJIEKTE

JUNGHEINRICH

HAnamerp xoneca = 100 mm
LWnpnra koneca = 40 mm
Bbicora = 214 mm

Ban = 55 mm

Anamerp xoneca = 100 mm
__LlinpuHa Koneca = 40 mm
“WBbicoTa = 230 mm

P/N GG5SG5E

P/N GGEM155

Anamerp koneca = 100 mm
LWnpnra koneca = 40 mm

S Bbicora = 230 mm

. =55 mm

Anamerp koneca = 100 mm
LWnpnra koneca = 40 mm
Bbicora = 225 mm

" Ban = 55 mm

P/N GGS7S56

P/N G1SRE26

Anamerp xoneca = 150 mm
WnpuHa koneca = 54 mm
Bbicora = 230 mm
Ban =72 mm

Anamerp xoneca = 150 mm
WnpuHa koneca = 54 mm
Bbicora = 230 mm
Ban =72 mm

P/N GGS7S7M

P/N GGS7S67

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
=~ BbicoTa = 230 mm

4 Ban = 55 mm

Anamerp xoneca = 100 mm
LWnpnra koneca = 40 mm
Bbicora = 230 mm
Ban = 55 mm

P/N GG5ME2R

P/N G2SS5SG

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 226



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

MoBOpOTHLbIE KOJIeCa B KOMIJIEKTE

JUNGHEINRICH

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 45 mm
Bbicora = 230 mm

Ban =48 mm

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 230 mm

Ban =48 mm

P/N GG5SGGM

P/N GG5ME7M

Anamerp koneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 45 mm
Bbicora = 230 mm

_} h%‘?c Ban = 48 mm

Anamerp koneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 45 mm
Bbicora = 230 mm

Ban =48 mm

P/N GG5MR67

P/N GG5ME12

Anamerp xoneca = 180 mm
WnpuHa koneca = 65 mm
Bbicora = 335 mm

Ban =55 mm

Anamerp xoneca = 100 mm
UWinpuHa xkoneca = 40 mm
bIcOTa = 180 mm

asi = 30 mm

P/N GGS7S66

P/N GGM22EG

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora =210 mm

Ban =55 mm

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 230 mm

Ban = 48 mm

P/N G2SM2S1

P/N GG5MEG6

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru
CtpaHuua 227



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

MoBOpOTHLbIE KOJIeCa B KOMIJIEKTE

JUNGHEINRICH

Anamerp koneca = 110 mm
WnpuHa koneca = 50 mm
Bbicora = 240 mm
Ban = 40 mm

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa xkoneca = 40.5 mm
Bbicora = 190 mm
Ban = 30 mm

P/N GGE57E1

P/N GGS7S6S

Anamerp xoneca = 82 mm
WnpuHa koneca = 34 mm
Bbicora = 195 mm

Ban = 30 mm

Anamerp koneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 265 mm
Ban = 40 mm

P/N GGS7SS7

P/N GGE62M2

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 268 mm
IMnacrnna = 120 mm
(3x M10)

Anamerp xoneca = 140 mm
WnpuHa koneca = 54 mm
Bbicora = 230 mm
IMnacrnra = 120 mm
(4x M12)

P/N G2E2516

P/N G266E67

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 50 mm
Bbicora = 150 mm
IMnacrnna = 120 mm
(4x 9 mm)

Anamerp xoneca = 100 mm
. LInpnHa koneca = 40 mm
8 Bbicora = 240 mm
' MnacrnHa = 120 mm
(3x M10)

P/N G16M662

P/N G2EM62G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 228



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH MoBOpOTHLbIE KOJIeca B KOMIMJIEKTe JUNGHEINRICH

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 265 mm
IMnacrnna = 120 mm
(3x M10)

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicota = mm
IMnacrmnna = 120 mm
(36x M10)

P/N G2EEMG7

P/N GGRGG5G

Anamerp koneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm

= BBbicora = 230 mm
IMnacrmnna = 120 mm

(3x M10)

Anamerp koneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 230 mm
IMnacrnna = 120 mm
(3x M10)

P/N G2SS1G6

P/N GGR7RSS

= Anamerp xoneca = 140 mm
» I Lnpuna koseca = 55 mm

“* Bbicora = 235 mm
lNMnacrnna = 120 mm
(4x M12)

Anamerp xoneca = 140 mm
WnpuHa koneca = 55 mm
BbicoTta = 238 mm
IMnacrnna = 120 mm
(4x M12)

P/N GGS7TMME

P/N GGES51G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 229



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS

MoBOpOTHLIE KOJ1Ieca B KOMMJIEKTe

LAFIS

415

Anamerp xoneca = 140 mm
WnpuHa koneca = 60 mm
BbicoTa = 240 mm

BepxHsas nnacruHa = 120x120 mm
OrBepcrmne gi1a 6osra = 96x96 mm
Anamerp orBepcrua = 13 mm

]

mamerp Koneca = 140 mm (2x)
LLInpnHa xkoneca = 50 mm (2x)
Bbicora = 170 mm

BepxHsas nnacruHa = 150x150 mm
OrBepcrmne g 6osra = 125x125 mm

¢,y  Lnpuna otBepcTns = (4x) M10

P/N GG5SGG7

P/N GG5MR5M

Jo
°dJs

Anamerp xoneca = 140 mm
LWnpnra koneca = 60 mm
Bbicora = 240 mm

BepxHsas nnacrnHa = 120x120 mm
| OTtBepcrmne pna 6onra = 96x96 mm
LWinpnra orBepcrnsa = 13 mm

Anamerp koneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 230 mm

y Anamerp Bana = 30/22/17 mm

5%

P/N GG5MR56

P/N GG5SGG5

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 35 mm
Bbicora =215 mm
Anamerp Bana = 57/49 mm

P/N G2M57RR

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

Crpanuua 230

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

NMoBOpOTHLbIE KOJIeCa B KOMIJIEKTE

LINDE

Anamerp xoneca = 100 mm

N LnpnHa koneca = 40 mm

" Bbicota = 165 mm

BepxHsss nnactnHa = 110x80 mm
10TBepcTne giia 6osra = 80x60 mm
“/[Inametp orBepcrna = 11.5mm

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 190 mm

Bepxusasa nnacruHa = 110x80 mm
TBepcTue Asia 6osira = 60x90 mm
mamerTp orsepcrmss = 11 mm

P/N GGRM2M7

P/N GGGMGM1

Anamerp xoneca = 125 mm

LInpuHa koseca = 60 mm

bIcOTa = 165 mm

BepxwHsaa nnacruHa = 135x110 mm

epcrme g 6osnra = 105x60-94 mm

mamerTp orsepcrmss = 11.5x17 mm
(langloch)

WnpuHa koneca = 50 mm
Bbicora = 170 mm

gW/dnamerp orsepcrua = 13x16.5 mm
/ (langloch)

P/N GMR27S5

P/N GGGMG22

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

Crpanmua 231



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC NMoBOpoTHLbIE KOJIeca B KOMIMJIEKTe MIC

Anamerp xoneca = 180 mm

WnpuHa koneca = 50 mm

Bbicora = 250 mm

Bepxusaa nnacruHa = 120x120 mm
OrBepcrmne g1 6osra = 95x95 mm

¥ [Anamertp orBepcrns = (4y) M10

Anamerp xoneca = 150 mm
WnpuHa koneca = 54 mm
Bbicora = 230 mm
Onametp Basa = 72 mm

P/N GG5ME1S

P/N GGS7S67

mnamerp Kosieca = 110 mm
WnpuHa koneca = 50 mm
Bbicora = 240 mm

mamerp Basia = 40 mm

Anamerp xoneca = 82 mm
dllinpuHa Koseca = 34 mm
Bbicora = 195 mm
Anamerp Bana = 30 mm

P/N GGE57E1

P/N GGS7SS7

Anamerp xkoneca = 100 mm
Wnpnra koneca = 40 mm

Bbicora = 265 mm

Anamerp Bana = 40 mm

Anamerp xkoneca = 100 mm

WnpuHa koneca = 40 mm

BbicoTa = 268 mm

Anamerp nnacrmuHbl = 120 mm
(3x M10)

P/N GGE62M2

P/N G2E2516

Anamerp xoneca = 140 mm
WUInpnHa Kos1eca = 54 mm
|BbicoTa = 230 mm
" AnameTp nnacrunel = 120 mm
(4x M12)

P/N G266E67

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CauTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CtpaHuua 232



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

SAXBY

NMoBOpOTHLbIE KOJIeCa B KOMIJIEKTE

SAXBY

Onamerp Kos1eca = 100 mm
LLinpnHa Kosieca = 40 mm

iy BbIcOoTa = 230 mm

t Anamerp Bana = 55 mm

Onamerp Kos1ieca = 140 mm
MpnHa Kosieca = 55 mm

I

BoicoTa = 235 mm

Anamerp nnarel = 120 mm

(4x M12)

P/N G2SS5SG

P/N GGS7TMME

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 233



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK

NMoBOpOTHLIE KOJIeCa B KOMIJIEKTe

STEINBOCK

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 265 mm
Anamerp Bana = 40 mm

Anamerp koneca = 110 mm
WnpuHa koneca = 50 mm
Bbicora = 240 mm
Anamerp Bana = 40 mm

P/N GGE62M2

P/N GGE57E1

Onamerp Kos1eca = 140 mm
UnpnHa Kosieca = 54 mm
Bbicota = 230 mm
HAnamerp nnarer = 120 mm
(4x M12)

Anamerp xoneca = 100 mm

WnpuHa koneca = 50 mm

Bbicora = 150 mm

Anamerp nnarel = 120 mm
(4x 9 mm)

P/N G266E67

P/N G16M662

Anamerp koneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 268 mm
Anamerp nnarel = 120 mm
(3x M10)

Anamerp xoneca = 140 mm
UinpuHa koseca = 54 mm
%" Boicota = 190 mm
b S BepxHss naactMHa = 140x110 mm
" OTBepcTme ans 6onta = 80x105 mm
Anamerp orBepcrus = (4x) M10

P/N G2E2516

P/N 0437487

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 234



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL MoBOpPOTHbIE KOJIECa B KOMIUJIEKTE STILL

! Anamerp xoneca = 100 mm
LWnpnra koneca = 40 mm
BbicoTra = 205 mm

Anamerp xoneca = 150 mm
WnpuHa koneca = 54 mm
Bbicora = 230 mm

[nameTp Bana = 72/55.5 mm

P/N GGRMMM6 P/N GGRMMM5

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 235



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER

NMoBOpoOTHLbIE KOJZIeCa B KOMIJIEKTE

WAGNER

Anamerp xoneca = 100 mm
WnpuHa koneca = 40 mm
Bbicora = 205 mm

£ [InameTtp Koseca = 150 mm

" LWnpnHa xkoneca = 54 mm
BbicoTa = 230 mm
amerTp Basla = 72/55.5 mm

P/N GGRMMM6

P/N GGRMMM5

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 236



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT

BT Bunkun konéc
a=178 mm J=20mm
b =1025mm k=23 mm
c= 1255mm [|=15mm
d=103.5mm m =37 mm
e =mm n =114 mm
f=654mm
g =66.3mm
h =30.5mm
i =33.8 mm
s a - P/N GGREE2E
a=171mm  j=17mm a=180mm  j=20mm
b =102.8mm k=20mm b=103mm k=20mm
c =123 mm [ =16.5mm c=124.6mm [|=20mm
d=108mm m=32mm d=103.5mm m =353 mm
e=82mm n=113 mm e =mm n=125mm
f=39.6 mm f=655mm
g = 68.5mm g =66.4mm
h =30.5 mm h =32 mm
i =30.5mm i =33 mm

P/N GGREE2M

P/N G126EG6GE

a=183mm Jj=20mm

b=1204mm k=47.5mm
c= 120mm |=70.5mm
=34 mm m=25mm

=53.3 mm n=117 mm
f=86.3 mm

g =103 mm

h =65 mm

I =27 mm

P/N G2ZEMM76

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 237

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT Bunkun xonéc BT
I W, o a= 170mm j=17mm
i Kb | ‘ b=126.6 mm k=355mm
_‘.j- T h o c=102.6 mm [|=30mm
| T ' — d=44mm m=18mm
'f et e=8mm n=20mm
T"'—‘Qﬂ‘lﬂ_ ‘ f=110.7mm o=71mm
B le dl ol ¢ g =138.5 mm
T h =18 mm
_LTI:: i ' i =31.6 mm
g h
2 P/N GGREMMR
a= 173mm  j=17mm = 170 mm j =20 mm
b= 126.5mm k=36 mm = 130 mm k=39 mm
= 105.5mm [=32mm = 1056 mm | =33.7mm
= 54 mm m =20 mm = 425mm m=20mm
=101.5mm n =18 mm =83.7mm n=17mm
= 102.2mm o=71.7mm f= 102.3mm o =652mm
g= 118.5mm g =115.5mm
h =27 mm h =20 mm
i= 32.8mm i= 18 mm

P/N G215656

P/N GGRER55

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495)

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHuua 238

*

632-02-18

e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Bunkm konéc JUNGHEINRICH

R a=223mm j=30mm

h—.— —m
] i D" ' b =137mm k= 34.5mm
t 975 2 k |f c= 116 mm | =77 mm
1 = =i L d=45mm m=255mm
b =100 mm
f=60mm
e g=25mm
i o o h = 146 mm
~all i=25mm
PN E—— P/N G2E5GEM

a =240 mm J =30 mm
b=1285 mm k=335mm
c= 104 mm =76 mm
d=45mm m =255mm

a=240mm  j=30mm
b=142 mm k=234,5mm
c= 116 mm [|=75mm
d =48 mm m=26.5mm

e =108 mm e =88 mm
f=55 mm f=58 mm
g =35mm g =35 mm
h =145 mm h =145 mm
=25 mm =25 mm
P/N GGME116 P/N G2ES7EM

a =242 mm J =30 mm
b=126.3 mm k=355mm
c= 101 mm =784 mm
d =46 mm m =24.5mm
e =88.6 mm

a =240 mm J =30 mm
b =142 mm k=55mm
c= 116 mm =76 mm
d =46 mm m =24.5mm
e =107.5 mm

f=555 mm f=63.5 mm
g=25mm g =30 mm
h =145 mm h=147.5 mm
=25 mm =25 mm
P/N GGME115 P/N GGSGGGG

a =243 mm J =30 mm
b=127 mm k=35mm
c= 101 mm =79 mm
d=47mm m =24.5mm

e =89 mm

f=65 mm

g =35 mm

h =145 mm

I=26 mm

P/N GGSGGG1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 239



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Bunku konéc

JUNGHEINRICH

TER
' i [
(] AN
e L
|
1
bl & E.:{-. dl e
L‘_J.-I

a= 243mm j =30 mm

b=1395mm k=57mm

c=114 mm |=74.5mm
d =46 mm m=22.5mm
e =101 mm

f=63mm

g =35 mm

h =147.5 mm

I =25 mm

P/N G26M51M

a=216mm j=24mm
b=134 mm k=20mm
c=105mm | =50 mm
d=115 mm m =59 mm
e =56 mm

f= 23mm
g =634 mm
h =30 mm
I =23 mm

P/N GGEE11S

a=217mm j=29mm
b=129mm k=25mm
c= 100 mm [|=51 mm
d=113mm m =58 mm
e =54 mm
f=20mm
g =67 mm
h =30 mm
i =20 mm

a= 290 mm j=25mm
b=137mm k=35mm
c=110mm =49 mm
d=115mm m =55mm
e =55mm

f=23mm

g = 64.4 mm
h=31.4mm

I =23 mm

P/N GSMSMES

P/N GGEE11M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 240



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Bunku konéc

JUNGHEINRICH

| { —
| S T —

1 v -

rru..h : i -.J. -f?‘ !
i
"}'_-EH—
L

N c [ dle

I .

a=217mm j=25mm
b=9%5mm k=25mm
c=52mm =21 mm
d=116 mm m =144 mm
=135 mm
=79.4 mm
g =34.3 mm
h =25 mm
I =54.5 mm

P/N GGMRRRM

a=216mm j=25mm
b =95 mm k=25mm
c=52mm I =22mm
d=115.6 mm m = 144 mm
e =135 mm
f=79.7mm

g =34.8 mm

h =25 mm

I =54.7 mm

a=217mm j=25mm
b=95mm k=25mm
c=52mm I =22mm
d=114.7 mm m = 144 mm
e =135.3 mm

f= 79.3mm

g=34.6 mm

h =25 mm

I =54.5 mm

P/N GGSGGGM

P/N GGSGGG2

| . a=230mm  j=86mm
— Y = b =146.5mm k=26 mm
il ;4_3__7'7[,"’?—}\ n a| c=122.8mm I=25mm
o 3z TR el =116 mm m =139.5mm
=l 4y | PO =80.8mm n=30mm
f T - ——~ . = ==y f=654mm o=758mm
,QEH!,'L[' g=13mm
dle = clb h =25 mm
ii:uL_L Y i =33 mm

P/N GG215G1

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 241

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Bunkm konéc JUNGHEINRICH

a=177mm j=20mm
b=103mm k=23mm
c=128mm [|=20mm
=101.5mm m =37 mm
e = mm n =114.5 mm
f=63.6 mm

g =62.3mm
h=31.5mm

I =31.5mm

- - P/N GGMRR7S

a=177mm j =20 mm
b=128mm k=35mm
c=105mm [|=30.5mm
d=54.3mm m=17 mm
e =90.3mm n=17mm

B ‘ f=113.5mm o0 =68.5mm
b |e B d| el g-= 118.5 mm
T h=27mm
_’—E i [ i=33.3mm
| 7] b
-— . P/N GGMRRR2

a=180mm j=20mm
b=133mm k=34 mm
c=103mm | =30 mm
d=51mm m=17mm
=91 mm n=17mm
=116.3mm o0 =67.6 mm
g=117.5mm

h =28 mm

i =20 mm

P/N GGSGG1G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 242



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS Bunku konéc LAFIS
y =y | a=173mm j=20mm
o I | 1] b =103 mm k=20 mm
1 & [ |m c=128mm [|=20 mm
1 =101.3mm m =36.6 mm
I —— =mm n=113 mm
BEHI f=65.7mm
dle| § ._iil b| c g=62mm
i ki h =30.6 mm
e B i=32mm
- ! - P/N GGSGG51
=11 a=182mm  j=20mm
i KY 1 b=129.7mm k=30 mm
I‘-dm-cr’ | nle c=105mm |=37.6 mm
1' d=64mm m =20 mm
i e=84.6mm n=20mm
T e — f=1133 mm o0 =652mm
4: | 4] e g =114 mm
bl h =30 mm
!—_E = ! i=37mm
| a h
= P/N GGSGG52

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 243

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE

Bunku konéc

LINDE

a=184mm j=57.5mm
b =143.3mm k=23 mm
c=111.3mm |=20mm
=73.5mm m=28mm
114.3 mm n =655 mm
=63.6 mm

g =25mm

h =20 mm

I =53.5mm

P/N GGGMSG6

B |

a=184mm j=23mm
b =142.2mm k=284 mm
c=111mm | =653 mm
d=732mm

e =114 mm

f=64.2 mm

g =23 mm

h =120 mm

i =20.2 mm

P/N GGGM6M5

a=184mm j=23mm
b=122.8mm k=29.7 mm
c=91.2 mm |=656mm
™ d=73mm
T e =115mm
Q& =63.4mm
g =23 mm
h =120 mm
I=21.3mm

a=181mm j=23mm
b=142mm k=32.3mm
c=110.4 mm

d=70.3mm

e =107.5 mm

f=47mm

g =20 mm

h =120 mm

I =19.2 mm

P/N GG7SMGS

P/N G2E2R26

a=185mm j=20mm
b=142mm k=32mm
c=111mm [|=68 mm
d=62mm

e =85/111 mm

f=58 mm
g=M12/12.2 mm

h =122 mm

I =25 mm

a=185mm j=20mm
b=142mm k=32mm
c=111mm [|=68mm
d=62mm

e =85/111 mm

f=58 mm

g =30 mm

h =122 mm

I =25 mm

P/N G25ES6M

P/N G25ES6S

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 244



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC Bunku konéc MIC

=223mm j=30mm
b=137mm k=234.5mm
=116 mm [|=77 mm
d=45mm m=255mm
e =100 mm

f=60mm

g=25mm

h =146 mm

I =25 mm

P/N G2E5GEM

a=240mm j =30 mm
b =1284mm k=33.5mm
c=104mm [=78mm

=240 mm j =30 mm
b=142mm k=34.5mm
=116 mm [=75mm

N
>

b=139.5mm k=57 mm
c=114mm |=74.5mm
d =46 mm m=22.5mm
e =101 mm

f=63mm

g =35 mm

h =147.5 mm

I =25 mm

=45 mm m =255 mm d=48mm m =285mm

e =88 mm e =108 mm

f=58 mm f=55mm

g =35mm g =35mm

h =145 mm h =145 mm

I =25 mm I =25 mm

P/N G2ES7EM P/N GGME116

a=243mm  j=30mm a=243mm j=30mm

b=127mm k=35mm
=101 mm =79 mm
d=47mm m=24.5mm
e =89 mm

f=65mm

g =35 mm
h =145 mm
I =26 mm

P/N G26M51M

P/N GGSGGG1

a=217mm j=29mm
b=129mm k=25mm
c=100mm [|=51mm
d=113mm m =58 mm
e =54 mm
f=20mm
g=67mm
h =30 mm
i =20 mm

NS

P/N GSMSMES

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 245


http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC Bunku konéc MIC

|—=
| | m

a=177mm j=20mm

P kb b=128mm k=35mm
:@_ﬁr |$i§ nl° c=105mm [=30.5mm

d=54.3 mm m=17 mm

——
T

=90.3mm n=17mm
X 3 ey ‘ f=113.5 mm o =68.5mm
ble 1 a| e g =1185mm
—— h =27 mm
—’—‘ s_.:.g—f“’h Sh=r— i =33.3mm
a

P/N GGMRRR2

a=180mm j=20mm
b=133mm k=34 mm
c=103mm |=30mm

d=51mm m=17mm

e =91 mm n=17mm

f=116,3mm o =67,6 mm
g=117,5mm

h =28 mm

I=20 mm

P/N GGSGG1G

GERMES spare parts and tyres
*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 246



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Bunku konéc

STEINBOCK

1 hT"t:_T":._ﬁ

=

4]

a=223mm j=30mm

b=137mm k=34,5mm
c=116 mm |=77mm

d=45mm m=255mm
e =100 mm

f=60mm

g=25mm

h =146 mm

I=25mm

P/N G2E5GEM

a=243mm j=30mm

b=127mm k=35mm

c=101mm |=79mm

d=47mm m =24,5mm
e =89 mm

f=65mm

g=35mm

h =145 mm

=26 mm

a=240 mm j=30mm
b =1284mm k = 33,5 mm
c=104 mm |=76 mm
d=45mm m=255mm
e =88 mm
f=58mm
g=35mm
h =145 mm
I=25mm

P/N GGSGGG1

P/N G2ES7EM

a=240 mm j=30mm

b =142 mm k=34,5mm
c=116 mm [|=75mm

d=48 mm m =26,5mm
e =108 mm

f=55mm

g=35mm

h =145 mm

I=25mm

a=243mm j=30mm
b=139,5mm k =57 mm
c=114mm [|=745mm
d=46 mm m=225mm
e =101 mm

f=63mm

g=35mm
h=147,5mm

I=25mm

P/N GGME116

P/N G26M51M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 247



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK Bunkm konéc STEINBOCK

a=177mm j=20mm
b=128mm k=35mm
c=105mm [|=30,5mm
d=54,3mm m=17 mm

. )
i i
o ey

o e=903mm n=17mm
:'-ﬁgll"l"l. . i f=113,5mm o =685 mm
b ¢ d el f g=1185mm
t e - h=27mm
— i=33,3mm
g h s
=T E

P/N GGMRRR2

a=180mm j=20mm
b=133mm k=34 mm
c=103mm |=30mm
d=51mm m=17mm
e =91 mm n=17mm
f=116,3mm o=67,6 mm
g=117,5mm

h =28 mm

I =20 mm

P/N GGSGG1G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 248



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL

STILL Bunku Konéc
—n_ - .m a=175mm j=20mm

= ; b =143,6 mm k=32 mm

b L /—é@FIK ! c=1034mm [|=655mm
: d=49mm m=20mm

= : e=595mm n=119,3 mm

' EE| f=101,2 mm

blc dlelt|g g=115mm
A+ h =593 mm

i g i=25mm

P/N GM67GES

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 249

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER Bunku konéc WAGNER

a=175mm j=20mm
b= 143,6 mm k= 32 mm
c= 1034 mm |= 655 mm
d=49mm m=20mm
e=59.5mm n=119,3 mm
f= 101,272 mm

i g=115mm

flg h=593mm

i=25mm

P/N GM67GES

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 250



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Bunka c konecoMm B KOMIMJIEKTe

JUNGHEINRICH

Anamerp Koneca = 82 mm D2 =20 mm
WnpunHa koneca = 100 mm B1 =56 mm
D1 =20 mm B2 =139 mm

P/N GGRGGMM

D2 =25mm
B1 = 49mm
B2 =140mm

Anamerp xorseca = 85mm
WnpuHa koneca = 110mm
D1 =25.5mm

Anamerp koneca = 85mm D2 = 25mm
WnpunHa koneca = 95mm B1 = 49mm
D1 =25.5mm B2 =127mm

P/N GGM176E

P/N GGM176R

D2 =25mm
Bl =47mm
B2 = 136mm

Anamerp xoneca = 85mm
WnpuHa koneca = 110mm
D1 =25.5mm

Anamerp xkoneca = 82mm D2 =17mm
WnpuHa koneca = 100mm B1 =57mm
D1 =17mm B2 =129mm

P/N GGM177G

P/N GGE5GEM

Anamerp xkoneca = 85mm D2 = 25mm
WnpuHa koneca = 110mm B1 =44mm
D1 =25mm B2 =137mm

Anamerp xkoneca = 85mm D2 = 25mm
WnpuHa koneca = 110mm B1 = 44mm
D1 =25mm B2 =137mm

P/N G2SSGSM

P/N G2RERRR

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 251



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Bunka c Kof1lecoM B KOMMJIEKTe

JUNGHEINRIC

Anamerp xkoneca = 85mm

D2 =25mm

WnpuHa koneca = 110mm B1 = 49mm

D1 =25mm B2 = 124mm
P/N GGEMGR

D2 =25mm
B1 = 49mm
B2 =142mm

Anamerp xkoneca = 85mm
WnpuHa koneca = 110mm
D1 =25mm

D2 =25mm
B1 = 58mm
B2 = 136mm

Anamerp xkoneca = 85mm
WnpuHa koneca =100mm
D1 =25mm

P/N GGMGGMG

P/N GGM1516

Anamerp xoneca = 85mm D2 = 25mm
WnpuHa koneca = 110mm B1 = 48mm
D1 =25.5mm B2 =136mm

Anamerp koneca = 85mm D2 = 25mm
WnpuHa koneca = 100mm B1 =
D1 =25mm B2 =

P/N GGEMGR6

P/N G2RRGG6

D2 =20mm
B1 =5Imm
B2 =130mm

Anamerp koneca = 85mm
WnpuHa koneca = 95mm
D1 =20mm

Anamerp xkoneca = 82mm D2 =17mm
WnpuHa koneca = 100mm B1 = 53mm
D1 =17mm B2 =127.5mm

P/N GSSGMRG

P/N GGM1E1M

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 252



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Bunka c konecoMm B KOMIMJIEKTe

JUNGHEINRICH

Anamerp koneca = 85mm D2 =25mm
WnpuHa koneca =110mm B1 = 48mm
D1 =25.5mm B2 = 142mm

P/N GGM151M

Anamerp xkoneca = 85mm D2 = 25mm
WnpuHa koneca = 110mm B1 = 43mm
D1 =25 mm B2 =137mm

Anamerp koneca = 85mm D2 =25mm
WnpuHa koneca =110mm B1 =23mm
D1 =25mm B2 = 124mm

P/N G2RRGG5

P/N G2RRGG2

Anamerp koneca = 85mm D2 = 25mm
WnpuHa koneca = 110mm B1 =43mm
D1 =25mm B2 = 136mm

Anamerp xkoneca = 85mm D2 =25mm
WnpuHa koneca = 110mm Bl =47mm
D1 = 25mm B2 =137mm

P/N G2RRGGS

P/N G2RRGG1

Anamerp koneca =85mm D2 =25mm
Wnpura koneca =85mm B1 = 49mm
D1 =25mm B2 =138mm

Anamerp xkoneca = 85mm D2 = 25mm
WnpunHa koneca = 60mm B1 = 49mm
D1 =25mm B2 =127mm

P/N G2RERR5

P/N GGREGEG

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 253



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Bunka c konecoMm B KOMIMJIEKTe

JUNGHEINRICH

Anamerp koneca = 85mm D2 = 25mm
WnpunHa koneca = 85mm B1 =41mm
D1 =25mm B2 = 140.5mm

P/N G2SSGS2

Anamerp xkoneca = 85mm D2 = 25mm
WnpunHa koneca = 80mm B1 = 48mm
D1 =25mm B2 = 142mm

Anamerp koneca = 85mm D2 = 25mm
WnpunHa koneca = 60mm B1 =49mm
D1 =25mm B2 = 127mm

P/N GG5S5RM

P/N GG5S5RS

Anamerp xkoneca = 85mm D2 = 25mm
WnpuHa koneca = 75mm B1 =49mm
D1 =25mm B2 = 129.5mm

Anamerp koneca = 85mm D2 = 25mm
WnpuHa koneca = 75mm Bl = 45.5mm
D1 =25mm B2 = 136mm

P/N G2RERR6

P/N GGMRR71

D2 =25mm
Bl =46mm
B2 = 135mm

Anamerp koneca = 85mm
WnpuHa koneca = 75mm
D1 =25mm

/Anametp Koneca = 85mm D2 = 25mm
WnpunHa koneca = 80mm B1 = 48mm
D1 =25mm B2 = 145mm

P/N GGGS5MG

P/N GG5S5R5

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CtpaHuua 254



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Bunka c konecoMm B KOMMJIEKTe

JUNGHEINRICH

Anamerp xkoneca = 82mm

D2 =17mm
WnpuHa koneca = 72mm B1 = 54mm
D1 =17mm B2 = 130mm

P/N GG5S6G7

Anamerp koneca =85mm

/mameTp Koneca =85mm

D2 = 25mm
D2 = 25mm LWnpnra koneca =60mm B1 =49mm
LWnpnra koneca =75mm B1 = 49mm D1 =25.5mm B2 = 126mm
D1 =255mm B2 =127mm
P/N 0295989 P/N 0054596
AnameTp Koneca = 82mm D2 =20mm
LWinpnra koneca = 70mm B1 = 54mm Anamerp xoneca = 85mm D2 = 25mm
D1 = 20mm B2 =137mm Linpuna xkoneca =85mm B1 =49mm
D1 =25mm B2 =139mm
P/N 0088244 P/N 0265769

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 255

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Bunka c konecoMm B KOMMJIeKTe

JUNGHEINRICH

Anamerp xkoneca = 85mm D2 = 25mm
WnpunHa koneca = 85mm B1 = 48mm
D1 =25mm B2 = 140mm

P/N G2R5626

D2 =25mm
B1 = 48mm
B2 = 137mm

AnametTp xkoneca = 85mm
WnpuHa koneca = 85mm
D1 =25mm

D2 =25mm
Bl =41mm
B2 = 139.5mm

Anamerp Koneca = 85mm
WnpunHa koneca = 85mm
D1 =25mm

P/N G2RERRS

P/N G2ESMS6

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 256



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

Bunka c Ko1lecCoM B KOMIUIEKTe

LAFIS

u%:i:‘)u

D1 =20mm

Anamerp xkoneca = 85mm D2 = 20mm
WnpuHa koneca = 100mm B1 = 44.5mm

B2 =129.5mm

P/N 0953315

Anamerp koneca = 85mm
WnpuHa koneca = 78mm
D1 = 20mm

D2 = 20mm
B1 = 44mm
B2 = 130mm

P/N GR5MM16

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 257

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE Busika c KosiecoMm B KOMIJIEKTe LINDE

L

Anamerp xoneca = 85mm D2 = 20mm
Wnpnra koneca = 105mm  B1 = 73mm
D1 =20mm B2 = 142.5mm

P/N GGGMM1R

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 258



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC

Bunka c konnecoM B KOMIMJIEKTe

MIC

Anamerp kosneca = 82mm
WnpuHa koneca = 100mm
D1 =17mm

D2 =17mm
Bl =57mm
B2 = 129mm

P/N GGE5GEM

Anamerp xkoneca = 85mm

Anamerp xkoneca = 85mm

D2 = 25mm
D2 = 25mm Linpuna xoneca = 75mm B1 =45.5mm

LWinpnra koneca = 60mm B1 =49mm D1 =25mm B2 = 136mm

D1 =25mm B2 =127mm

P/N 0054594 P/N GGMRR71
Anamerp koneca = 82mm D2 =17mm
WnpuHa koneca = 72mm B1 = 54mm
D1 =25mm B2 = 130mm

P/N GG5S6G7

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 259

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK

Bunka c konecoMm B KOMIMJIeKTe

STEINBOCK

Anamerp xkoneca = 82mm D2 =17mm
WnpuHa koneca = 100mm B1 =57mm
D1 =17mm B2 = 129mm

P/N GGE5GEM

Anamerp xkoneca = 85mm D2 = 25mm
WnpuHa koneca = 60mm B1 = 49mm
D1 =25mm B2 = 127mm

Anamerp xkoneca = 82mm D2 =17mm
WnpunHa koneca = 72mm B1 = 54mm
D1 =17mm B2 = 130mm

P/N GG5S5RS

P/N GG5S6G7

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 260



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

BT ®dnaHubl BT

a=134 mm
b =90 mm
c=45mm
d =45 mm
e =13 mm
f=25.5mm
g =20 mm
h=31.5mm
I =9 mm

P/N GGREMM

a=147.5 mm
b =102 mm
c=79mm
d =102 mm
e =26 mm
f=17mm
g =44 mm
h =585 mm
I =585 mm
J=33mm
k=17 mm

P/N GGREM72

a=152 mm
b =101 mm
c=76 mm
d =101 mm
e=27mm
f=15mm
g =46 mm
h =59 mm
I =59 mm
J =34 mm
k=20 mm

a=147,5 mm
b =102 mm
c=79mm
d =102 mm
e=27,5mm
f=17mm

g =455 mm
h =585 mm
I =585 mm
J=33mm
k=17 mm

P/N G2GR626

P/N GGREMS1

h=125mm

P/N G6G7267

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 261



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

CROWN ®dnaHubl CROWN
1E ; a=136 mm
[T 1 b = 86 mm
] d c =50 mm
g | d=35mm
11’ ) e=15mm
f=20mm
I (D cb O * g =18 mm

——

GERMES spare parts and tyres

P/N GM6R51E

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 262

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

DIVERS ®dnaHubl DIVERS

i h a=142 mm

< ,.w()L : b = 104 mm

e £ 99 c =74 mm
_— -

i i d =100 mm

e =27mm

f=20mm

g =50 mm

b o h=55mm

I =55mm

J=33mm

k=20 mm

P/N GG2M75E

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 263



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH dnaHLubl JUNGHEINRICH

a =140 mm
b =55mm
c=55mm
d =40 mm
e =20 mm
f=10 mm
g =20 mm

P/N GSMMG6R

a=125mm
b =95mm
¢ =50 mm
d=256mm
e =13 mm
f=mMi2
g=25mm
h=11mm
= ' i=30mm

P/N GG2MM25

a=125mm a=125mm
b =95mm b =95mm
c=50mm c=50mm
d =259 mm d=25mm
e=13mm e =134 mm
f=mMi12 f=mMi2
g=23mm g=30mm
h=11 mm h=11 mm
I =30 mm I =30 mm
P/N G26M1ER P/N GG5E66G
; : a=135mm
P s T P b =95mm
3 c =48 mm
d =40 mm
e=13mm
_‘ﬁ'] f=26 mm
ij(C)O 4 g =25mm
— h =28 mm
b i=10mm
a
P/N GG5EG65R

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 264



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

®dnaHubl

JUNGHEINRICH

I

S

b e

a=142 mm
b =104 mm
c=74mm
d =100 mm
e =28 mm
f=20mm
g =50 mm
h=55mm
I =55mm
J=32mm
k=20 mm

P/N GGE55MS

i

a=142 mm
b =104 mm
c=74mm
d =100 mm
e=27mm
f=20mm
g =50 mm
h =55mm
I =55mm
J=33mm
k =20 mm

P/N GG2M75E

[T ET 1,
4
£ )
f| ¢ @ c| d
b =
N /

o | T

a =156 mm
b =104 mm
c=13mm
d=53mm
e =13 mm
f=36,6 mm
g =30 mm
h =34 mm
Ii=11 mm

P/N GG1RM26

a=153 mm
b =105 mm
c=Mi2
d=535mm
e =13 mm
f=35mm
g =30 mm
h =34 mm
i=11mm

a=142 mm
b =95mm
c=12mm
d=47 mm
e=12mm
f=30mm
g =20 mm
h =28 mm
I=6mm

P/N GGE7GRS

P/N GGM6M11

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: Www.germess.ru
CrpaHuua 265

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH ®dnaHubl JUNGHEINRICH
. . a =145 mm
[oxk L ™ b =95mm
c=Mi2
g d =495 mm
e=125mm
= @ ) f=26,5mm
f| & | cf d
o — g =28 mm
I\ Z h=27mm
b i=10mm
. P/N GSMER71
;g a=136 mm
b=25mm
O | c =84 mm
E 3 fle d =104 mm
T e =56,5mm
) f=25mm
o '|Ir — g=145mm
b i h =54,5 mm
a :TJ = i=54,5mm
L]
e e— P/N GGG6MER
a=116 mm
b =255 mm
c =80 mm
d =101 mm
e =64,5mm
f=25mm
g =130,7 mm
h=47,5mm
I =47,5mm

P/N GG5E651

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 266

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

®dnaHubl

JUNGHEINRICH

ottt

T

a=180 mm
b =130 mm
c =50 mm
d=14 mm
e =30 mm
f=35mm
g =M1z
h=8mm
Jj=16 mm

P/N GG5E661

a=180 mm
b =130 mm
c =50 mm
d=14 mm
e =30 mm
f=35mm
g =14 mm
h =10 mm
J=15mm

P/N GG5E662

¥

a=195mm
b=475mm
c=47,5mm
e=MIi2
f=50mm
g=125mm
h =24 mm
I =30 mm
Jj=9mm
k=28 mm

P/N GSM6M1E

4

7
Tkl
e

a=195mm
b =47,5mm
c=47,5mm
e=MIi2
f=50mm
g=125mm
h =24 mm
i =30 mm
Jj=9mm

k =28 mm

P/N GSM6M1R

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 267

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS

®dnaHubl

LAFIS

a=131,5 mm
b =953 mm
c =45,5mm
d=24mm
e=12mm
f=20mm

g =18 mm

P/N G1GGG7S

a=151 mm
b =107 mm
c =80 mm
d =102 mm
e =30 mm
f=20mm
g =46,6 mm
h =585 mm
I =585 mm
Jj =36 mm
k=20 mm

P/N GG5S5EM

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 268

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LINDE ®dnaHubl LINDE
. . h a=115mm
iz N VOO £ Il g b =89 mm
; c=55mm
! d=19 mm
e=12mm
T =77 i f=M12
1 g =29 mm
"] h=10,7mm
*; i =30 mm

P/N G25ES67

= 2

a=123 mm
b =90 mm

c =60 mm

d=

e =20 mm

f=20mm

g =35mm

h=16 mm

=18 mm

P/N G25E627

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 269

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC ®dnaHubl MIC

rf a =140 mm
b =55mm
c=55mm
d =40 mm
e =20 mm
f=10 mm
g =20 mm

8 P/N GSMMG6R

a=125mm
b =95mm
c =50 mm
d=259mm
e =13 mm
f=mMi2

g =23 mm
h=11mm
I =30 mm

P/N G26M1ER

a=125mm
b =95mm
c =50 mm
d=25mm
e =134 mm
f=Mi2

g =30 mm
h=11mm
i =30 mm

P/N GG5E66G

a=135mm
b =95 mm
c =48 mm
d =40 mm
e =13 mm
f=26 mm
g=25mm
h =28 mm
=10 mm

;
o

P/N GG5E65R

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#Tt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 270



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC ®dnaHubl MIC
i h a=142 mm
: ""'%wg : b = 104 mm
53 ) Q i Bg c=74mm
s ) d =100 mm
e =28mm
f=20mm
g =50 mm
b o h =55mm
I =55mm
J=32mm
k=20 mm

P/N GGE55MS

a=142 mm
b =104 mm
c=74mm
d =100 mm
e=27mm
f=20mm
g =50 mm
h =55mm
I =55mm
J=33mm
k=20 mm

P/N GG2M75E

[

g J | h

v

AN

2 (o

a=142 mm
b =95mm

c=12mm

d=47 mm

e=12mm

f=30mm

g =20 mm

h =28 mm

I =6mm

P/N GGM6M11

ottt

a=180 mm
b =130 mm
c =50 mm
d=14 mm
e =30 mm
f=35mm
g =M1z
h=8mm
Jj=16 mm

P/N GG5E661

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

CrpaHuua 271

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK

®dnaHubl

STEINBOCK

a =140 mm
b =55mm
c=55mm
d =40 mm
e =20 mm
f=10 mm
g =20 mm

P/N GSMMG6R

a =146 mm
b =53mm
c =53 mm
d=52mm
e =20 mm
f=10 mm
g =20 mm

P/N G16M6R1

a=125mm
b =95mm
c =50 mm
d=259mm
e =13 mm
f=Mi2

g =23 mm
h=11mm
I =30 mm

P/N G26M1ER

h
| 2 Y FHE| ol
i
L §
d;e -
r_______..-‘
3]
} a
a=125mm
b =95mm
c=50mm
d=25mm
e =134 mm
f=mMi2
g =30 mm
h=11mm
I =30 mm

P/N GG5E66G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CtpaHuua 272

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK

®dnaHubl

STEINBOCK

a=135mm
b =95mm
c =48 mm
d =40 mm
e =13 mm
f=26 mm
g=25mm
h =28 mm
I =10 mm

P/N GG5E65R

a=142 mm
b =104 mm
c=74mm
d =100 mm
e =28mm
f=20mm
g =50 mm
h =55mm
I =55mm
J=32mm
k=20 mm

P/N GGE55MS

a=142 mm
b =104 mm
c=74mm
d =100 mm
e=27mm
f=20mm
g =50 mm
h =55mm
I =55mm
J=33mm
k=20 mm

P/N GG2M75E

g J

I’

v

AN

o [T

a=142 mm
b =95mm
c=12mm
d=47 mm
e=12mm
f=30mm
g =20 mm
h =28 mm
I =6mm

P/N GGM6M11

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CrpaHuua 273

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK ®dnaHubl STEINBOCK

. , a=180 mm
=T B Sy b =130 mm
= e c=50mm
] P d d=14 mm

1 e =30 mm

N H f=35mm

L/ A g=Miz

5 J h=8mm

| a = J=16 mm
P/N GG5E661

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 274



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STILL ®dnaHubl STILL

. . h a=120 mm

.5 = RS S I b =90 mm

; ¢ =40 mm

1 —
e=13mm
; © f f=13 mm
d e c

1 g =295mm

"] h=9mm

b i=25mm

P/N G2EGEER

i
1

a=120 mm
b =90 mm
c =40 mm
d=255mm
e=6mm
f=12,5mm
g =20 mm

P/N G1G1GS2

a=135mm
b =45mm

c =45 mm

d =40 mm

e =20 mm
f=12mm

g =20 mm
h=100,3 mm

P/N G1GM61E

|
1

a=135mm
b =452 mm
c =452 mm
d =40 mm
e =20mm
f=12mm
g =20 mm

P/N G1GM62G

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CtpaHuua 275



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

WAGNER

®dnaHubl

WAGNER

1

a=120 mm
b =90 mm
c =40 mm
d=255mm
e=6mm
f=12,5mm
g =20 mm

P/N G1G1GS2

1

a=135mm
b =452 mm
c =452 mm
d =40 mm
e =20mm
f=12mm
g =20 mm

P/N G1GM62G

a=120 mm
b =90 mm
c =40 mm
d=

e =13 mm
f=13 mm
g =295mm
h=9mm
i=25mm

P/N G2EGEER

f

d

E I

a=135mm
b =45mm

c =45 mm

d =40 mm

e =20mm
f=12mm

g =20 mm
h=100,3 mm

GERMES spare parts and tyres

P/N G1GM61E

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: WwWw.germess.ru
CrpaHuua 276

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

DIVERS

Koneca c ¢pnaHueM B KOMMNIEKTe

Koneca

Anametp = 80 mm
mMpuHa = 70 mm
Marepnan =

nnaHey = P/N GG2M75E

PU

P/N GSM7MER

GERMES spare parts and tyres

DIVERS

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

CtpaHuua 277

*e-mail: info@germess.ru



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH

Koneca c cpnaHueM B KOMMEKTe

JUNGHEINRICH

Koneca
. Awnamerp = 82 mm
. Wnpnna = 64 mm
Marepnan = PA

®naney = P/N GZEM17S

Koneca
AnametTp = 82 mm
MpnHa = 64 mm
Marepnan = PU

Y Onaney=P/N G2EM17S

P/N G2E5SRG

P/N G2E5SR1

Koneca
Anametp = 82 mm
Wnpnra = 70 mm
Marepnan = PU

®naney = P/N GG2M75E

Koneca
AnametTp = 85 mm
Wnpnra = 75 mm
Marepnan = VU

®naney = P/N GG5E65R

P/N GG5S5RR

P/N GG5S5RE

Koneca
AnametTp = 85 mm
Wnpnra = 75 mm
Marepnan = VU

®naney = P/N GG5E65R

Koneca
AnametTp = 85 mm
Wnpnra = 75 mm
Marepnan = VU

®naney = P/N GG5E662

P/N GG5S5RG

P/N GG5S5R2

Koneca
Anametrp = 85 mm
Wnpnra = 80 mm
Marepnan = VU

bonr = 25x130 mm
’,tbﬂaﬂeu = P/N GG5E661

Koneca
AnametTp = 85 mm
Wnpnra = 80 mm
Marepnan = VU

bonr = 25x130 mm
®dnaney = P/N GG5E661

=

L=

P/N GGE2RG6

P/N GGM17ER

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 278



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

JUNGHEINRICH Koneca c ¢pnaHueM B kOoMniekre JUNGHEINRICH

Koneca
AnametTp = 90 mm
Wnpnra = 91 mm
Marepnan = VU

P/N GM6RS55

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *Ca#T: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
CrpaHuua 279



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

LAFIS Koneca c ¢pnaHueM B KOMIJIeKTe LAFIS

Koneca
AnametTp = 85 mm
Wnpnra = 78 mm
Marepnan = PU

®naney = P/N G1GGG7S

P/N GGR1RGS

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CaMTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru
Crpanuua 280



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

MIC

Koneca c ¢onaHueM B KOMIJIeKTe

MIC

Koneco
Anametrp = 82 mm
Wnpnra = 64 mm
Marepnan = PU

®naney = P/N GZ2EM17S

Koneco
AnametTp = 82 mm

S . WinpmuHa = 64 mm

.\ Marepuan = PA

®narey = P/N GZ2EM17S

P/N G2E5SR1

P/N G2E5SRG

®naney = P/N GGZM75E

Koneco
Anametp = 82 mm
Wnpnra = 70 mm
Marepnan = PU

P/N GG5S5RR

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18 *CauTt: www.germess.ru *e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 281



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

STEINBOCK

Koneca c ¢pnniaHueM B KOMMNIEKTe

STEINBOCK

Koneco
Anametrp = 82 mm
Wnpnra = 64 mm
Marepnan = PU

PnaHey = P/N G2EM17S

Koneco
. Anametrp = 82 mm
. Wnpnna = 64 mm
Marepnan = PA

®naney = P/N GZEM17S

P/N G2E5SR1

P/N G2E5SRG

Koneco
AnametTp = 82 mm
70 mm

®naney = P/N GG2M75E

P/N GG5S5RR

GERMES spare parts and tyres

*Ten./dakc: +7(495) 632-02-18

*CalT: www.germess.ru

*e-mail: info@germess.ru

CrpaHuua 282



http://www.germess.ru
mailto:info@germess.ru

